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英语话题导与练 阅读+完形 八年级 B 版 答案详解 

No.  Topic  Passage 
13  Hygiene and Health  1  2  3  4  5  6 
14  Safety and First Aid  1  2  3  4  5  6 
15  Weather  1  2  3  4  5  6 
16  Recreation and Sports  1  2  3  4  5  6 
17  Travel and Transport  1  2  3  4  5  6 
18  Communication  1  2  3  4  5  6 
19  Language Learning  1  2  3  4  5  6 
20  Nature  1  2  3  4  5  6 
21  The World and the Environment  1  2  3  4  5  6 
22  Popular Science and Modern Technology  1  2  3  4  5  6 
23  History and Society  1  2  3  4  5  6 
24  Stories and Poems  1  2  3  4  5  6 

Test 
1  2  3  4  5  6  7  8 

Topic 13 Hygiene and Health 
Passage 1 
【文章大意】本文讲述了在非洲大陆南部，很多人一天的生活就是从嚼树枝开始的。他们将 

这些细长的树枝含在嘴里，不停地咀嚼，清洁牙齿。这些小树枝就是当地人的牙刷。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。根据文中第一段第二、六句 In the south of Africa, some people brush their 
teeth all day long. People there are used to brushing their teeth with sticks. 可知是非洲人喜欢用 

树枝来刷牙。故选 A。 
2. D 细节理解题。根据文中第一段第二句  In the south of Africa, some people brush their teeth 
all day long. 可知非洲人一整天都用树枝刷牙。故选 D。 
3. A 推理判断题。 根据文中第二段第一句 Africans think thesticks work better than toothbrushes. 
可知非洲人认为用树枝刷牙的效果要比用牙刷好，反之，故选 A。 
4. D 推理判断题。 根据文中第五段第二句 Some nice health stores in the United States started to 
sell chewing sticks. 可知在美国一些好的健康商场，你可以买到可用来咀嚼的树枝。故选 D。 
5.  C 主旨大意题。纵观全文，根据文中内容可知本文主要是讲述了非洲人用树枝当牙刷用 

的事。故选 C。 

Passage 2 
【文章大意】我最大的饮食习惯就是一天只吃一顿饭，而且吃得很多，开始我并不认为有什 

么不好。 听了医生的解释，才知道这是很糟糕的饮食习惯，现在我一天吃四餐，感觉好多了。 

【答案与解析】 
1. B  推理判断题。从第一段的描述可知：正是因为她中午这一餐吃得太多，才赢得了这个 

称号。
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2. C  细节理解题。从最后一段的“I am having  four meals a day: breakfast,  lunch, afternoon 
snack, dinner.”可得出答案。 
3.  D  词义猜测题。午饭，我吃很多东西，然后在这一天其余的时间就什么都不吃了。rest 
有这四种含义，在本文中只能选 D。 
4. C  推理判断题。从第二段医生的解释中，可判断出，如果不吃早饭，身体就会反应慢并 

向大脑发出饥饿的信号。 
5. C  主旨大意题。通读全文可知，本文的主旨是一天多餐比一顿大餐要好。 

Passage 3 
【文章大意】很多研究显示睡眠过少或过多都对身体没什么好处，但最近一项研究显示，通 

过增加睡眠时间，能使运动员做得更好。 

【答案解析】 
1. C  整篇文章就是谈论的睡眠的问题。 
2. B    between...and...固定用法，意为“在……和……之间” 。 
3. A  根据常识是一夜睡 6.5至 7.5 小时。 
4. D  这句是与上一句作比较，睡 8个小时或更多和少于 6.5 小时的人就不这样长寿。 
5. B  与后面“sleeping too short”对比，可知用 short 的反义词 long。 
6. A  与上文的“Studies show”类似，意为研究显示。 
7. D  让篮球运动员睡得更长会发生什么？happen，发生。 
8. A  与上文 first 对应，这儿用 next。 
9. B  在第二个第六周。 
10. D  我们还不知道。 

Passage 4 
【文章大意】 

本文介绍了几种开始健康生活的方式。这种生活方式从一些小的改变开始就行，首先多活动 

身体，如：散步，做家务，再就是吃好，要多吃水果，多喝水。 

【答案解析】 
1. D  细节理解题。第二部分“吃好”的第一点就是强调多吃水果。 
2.  A  主旨大意题。文中第一段就介绍了开始健康生活一些方法，B.  Taking  more  walk.  C. 
Eating more fruit. D. Having more water 都包含在里面，只有 A项的内容没提到。 
3. B  词义猜测题。从下文对这个小标题的解释可以判断  do some chores 意为“做家务” 。 
4. C  推理判断题。从“Turn off the TV”的解释可以判断出：关掉电视是为避免长时间看电 

视，从而能多做些运动。 
5. B  主旨大意题。通读全文可知，本文介绍几种开始健康生活方式的方法。故答案为 C。 

Passage 5 
【文章大意】运动不仅能使我们保持体形，还能使我们更健康。最新研究表明一周内每天运 

动半小时与在两三天活动两个半小时效果一样，最重要的是选择自己喜欢的活动。 

【答案解析】 
1. Exercise not only keeps us in good shape. It can also improve our health. 细节理解题。从文章 

的第一句“Exercise not only keeps you in good shape. It can also improve your health.”可知答 

案。 
2. For at least one hour and fifteen minutes. 推理判断题。打篮球属于剧烈运动，因此 1 小时
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15 分钟就可。 
3. They are the same. 细节理解题。从第三段的“More recent study suggested that those results 
are the same whether you exercise for the short time over five days or the long time over two or 
three days.”可知答案。 
4. To choose activities that they find fun. 细节理解题。 从最后一段的 “Most importantly, experts 
say people should choose activities that they find fun.”可知答案 
5. Each exercise  time  should be at  least  ten minutes  long. 细节理解题。从最后一段的“Each 
exercise time should be at least ten minutes long.”可知答案 

Passage 6 
【文章大意】我是来自欧洲的一名交换生，一到美国我的饮食习惯就出了问题，由于我感到 

孤独，就用吃东西来缓解，导致饮食紊乱，希望回家后，一切都能好起来。 

【答案解析】 
1. A  自从我来到美国，since, 自从……以来。 
2. C  我的饮食习惯就出了问题。从前后文可以看出是饮食习惯。 
3. D  开始我还对此很注意，in the beginning，开始。 
4. C  与男房东相处得不好，从上文可得到提示。 
5. B  这使我有很多机会大吃大喝。That 指前面提到的“我没有朋友”这件事。 
6. D  我不像其他人那样吃那么多。 
7. C  但是我从来没有感觉更好。however,也表示转折，但其后要用逗号。 
8. D  她说我一回家她就帮助我。get back, 回到，返回。 
9. A  因为他们想看起来漂亮。 
10. D  我希望一旦我由于母亲在一起，一切都会好起来。 

Topic 14 Safety and First Aid 
Passage 1 
【文章大意】在十一月 16 号，甘肃一辆校车与一辆卡车相撞，21人遇难。仅一个月后，在 

江苏又一辆校车发生事故，12 名学生遇难，接二连三的事故引起了人们对校车安全的关注。 

【答案解析】 
1. B  细节理解题。从第一段的第一句“On Dec. 13, twelve students were killed and 11 others 
injured after  a  school bus overturned and  fell  into a  pool  on Monday afternoon  in  east China’s 
Jiangsu province.”可知答案。 
2. B  细节理解题。从第一段的“The  accident  happened  in  the  city  of Xuzhou  at  about  5:40 
p.m.”可知答案。 
3. C  细节理解题。从第二段的“it still had 29 students on board.”可知答案 
4. D  细节理解题。 从最后一段的 “when a nine­seat school bus carrying 64 people knocked into 
a truck in Gansu province”可知答案。 
5. C  主旨大意题。通读全文可知，本文通过两起校车事故说明校车安全的重要性。故答案 

为 C。 

Passage 2 
【文章大意】养宠物能给我们带来好处，但宠物也能带来疾病，因此养宠物要注意卫生，保 

护自己和家人的安全。
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【答案解析】 
1. C  细节理解题。从第一段的 “As many as 6 in 10 families in the United States have some 
type of pets”可知答案。 
2. B  词义猜测题。从第二段的内容可知，接触宠物后，最好的办法是洗手，更进一步的措 

施当然是戴手套。 
3. D  推理判断题。第三段告诉我们不要喂宠物人的食品和生肉，因此 ABC 三项都不合适。 
4. D  细节理解题。从第四段的“Be sure to bring your pet to the veterinarian for regular visits 
and whenever your pet is sick or injured.”可知答案。 
5. A  整体理解题。通读全文可知，只有 A项是错误的，应是 good for 而不是 bad for。 

Passage 3 
【文章大意】我们不能阻止地震的发生，但适当的措施可以使我们减少地震带来的损失，本 

文就介绍了几种地震中逃生的办法。 

【答案解析】 
1. D  从第一句可得到提示，地震的发生用 happen。 
2. B  教会人们在地震中存活下来是最重要的，怎样用 how。 
3. C  从下一句可得到提示，是保护自己的安全。 
4. A  哪里有生命哪里就有希望。 
5. B  如果不能容易地从窗户或门口逃走，那么就……。 
6. C  小心一点，等到地震结束。 
7. D  很快熄灭火源。put down，放下、记下；put away，放到一边；put up，张贴；  put out， 

熄灭。 
8. C  本文就是介绍的如何在地震中逃生，earthquake，地震。 
9. C  如果有足够的时间，enough，足够的。 
10. A  一些碎玻璃和标志牌可能落下来。 

Passage 4 
【文章大意】本文介绍了如何在网上聊天时保护自己的安全的几个注意事项。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。从第二段的第一句“Be careful who you believe online and remember that 
online friends are really strangers.”可知答案。 
2.  D 推理判断题。从第三的内容可知，如果去见网友，应该告诉父母并让他们一起去，并 

且在公共场所、在白天见面，因此前三项都正确，故选 D。 
3. C 细节理解题。 从第四段的 “(name, address, telephone number, mobile number, email address, 
picture)”可知个人信息不包括学校的电子邮箱。 
4. A 词义猜测题。从第五段的内容可知，上网聊天时，不要是有真名字，而是用一个昵称。 
5. D 整体理解题。通读全文可知 A，在网上交真正的朋友；B, 在网上告诉别人有关自己更 

多的事情；C，如果有人让你感到担心，为她做一些事情，都是错误的；只有 D，保留一份 

聊天记录，是正确的。 

Passage 5 
【文章大意】本文主要指出了我们日常生活中浪费比较严重的几个方面，包括电资源、水资 

源以及食物。并呼吁大家在生活中注意节约资源。
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【答案解析】 
1. radios  根据空格前的 Lights, TVs 可判断，这里是同一类耗电日用品。radios 是复数，因 

为需要和 Lights, TVs 保持一致。 
2. using  没有人使用时，这些电器仍然开着。using 是现在分词，因为需要和空格前的 is 构 

成现在进行时态。 
3. less  本句中 than提示要用比较级。根据上下文，这里表示我们关闭这些电器花费时间不 

到 1 秒钟。 
4.  saves  动名词作主语看做单数，时态仍然和全文保持一致，用一般现在时态，故动词用 

单三形式。 
5. pay  根据空格后 for 可判断，这里使用固定搭配 pay for“付款” 。 
6. second  按照描述是先后，本段讲述第二种被经常浪费的资源。 
7.  easily  句意：我确信每个人都会很容易做到这一点，如果他想做的话。此处用副词修饰 

动词 do。 
8. My  此空用形容词性物主代词限定其后名词 mother，表示“我的妈妈” 。 
9. told  根据下句妈妈认为我是对的，可判断，这里是把自己的观点告诉妈妈。因为从句是 

过去完成时态，可判断主句用一般过去时态。 
10. cooks  根据 what we can eat 可判断用 cook，表示“只做我们能吃掉的那么多” 。 

Passage 6 
【文章大意】作者的 22 个月大的孩子突然发生了热性惊厥，由于参加了一个急救培训班， 

对这种病有所了解， 知道怎样应对， 因而从容的做了处理。 因此作者写信对举办者表示感谢。 

【答案解析】 
1. C 我发现它很有用且有趣。found，find的过去式，发现。 
2. B 从文章的内容看这是一封信，write to，写信给。 
3. D 从上下文可知：应是两小时之前，因此用 ago。 
4. A 这一夜我在一个医院的急诊室里陪在我 22个月大的孩子的床边。spend，pay的主语是 

人，但 pay只用来指花费钱，spend花费时间和金钱都可，take，cost 的主语都是物。 
5. B  它持续了 50 分钟，吓坏了我们。last，持续。 
6. A  从上下文可知，幸亏这个培训课程。 
7. D 我保持足够的冷静，能记住你教给我的所有东西。 
8. D 甚至我还能让我丈夫打开前门把狗放出去。 even， 甚至； ever， 曾经； just， 刚刚； already， 

已经。 
9. C 我不能想象……expect，期待；suggest，建议；decide，决定；imagine，想象。 
10. B 做什么，what to do。 

Topic 15 Weather 
Passage 1 
【文章大意】本图示主要表明的是某地的一周 7天早上、下午、晚上的具体天气情况。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。从图示可知最晴朗的是星期三。故 B 正确。 
2. C 细节理解题。从图示可知下午购物要带伞的即有雨的是星期日和星期一。故 C 正确。 
3. A 细节理解题。从图示可知早上下雪的只有星期一。故 A正确。 
4. B 细节理解题。从图示可知星期五的天气是早上多云，下午有雪。故 B 正确。 
5. C 细节理解题。从图示可知星期四下午的天气是多云有风。故 C 正确。
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Passage 2 
【文章大意】 文章从 3种自然现象来说明我们除了天气预报，我们还可以根据很多自然现象 

来判断近期的天气情况。从中了解到了 3 个特别的节日。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。从第一段第一句可知美国的土拨鼠日是在 2 月 2 日。故 A正确。 
2.  D 细节理解题。从第一段第二句可知如果土拨鼠日能看见它的影子的话，那么冬天就会 

持续很长时间。故 D 正确。 
3.  A 细节理解题。从第二段第二句可知如果在圣斯韦辛日这一天下雨的话，那么在接下来 

的 40 天都会持续下雨。故 A正确。 
4.  B 细节理解题。从第三段第二句可知古代法国人说如果在圣彼得和保罗日这一天下雨的 

话，那么这雨将会持续下 30 多天。故 B 正确。 
5.  D 细节理解题。从第三段最后一句可知如果在圣彼得和保罗日这一天，风是从北面刮来 

的话，那么天气将会是寒冷的。故 D正确。 

Passage 3 
【文章大意】 文章主要讲的是 10岁的拉尼尔在 2000年发生飓风时他们一家人的心理和活动 

情况。 

【答案解析】 
1. B 考查动词辨析。形容飓风要用 hit，意为袭击。故 B 正确。 
2. C 考查上下文推测。从上文的飓风可推测出街道上会满是水。故 C 正确。 
3. B 考查固定用法。由短语 keep doing sth.意为持续不断地做某事。故 B 正确。 
4. A 考查上下文推理。从后半句可推断出在飓风期间，生活在街道上的穷人是真的很糟糕。 

故 A 正确。 
5. D 考查词组辨析。从文中可知，当电灯熄灭的时候 ，我记得我们试着不去在意大雨带来 

的恐怖的声音。故 D 正确。 
6. C 考查固定词组。 由短语 want to do sth.意为想要做某事和 keep on doing sth.意为坚持做某 

事，可判断 C 正确。 
7. B 考查习惯用法。从上下文中可知，讲故事要用 tell。故 B 正确。 
8.  C 考查上下文推测。题意：我听不清他们讲的故事是因为有来自飓风的噪音干扰。故  C 
正确。 
9. A 考查固定用法。由短语 start to do sth.意为开始做某事和 listen to 意为听。故 A正确。 
10. B 考查固定词组。由短语 stay away from意为远离，句意为大雨将要持续一整晚，因此 

我们要远离窗户待着。故 B 正确。 

Passage 4 
【文章大意】 

本文介绍了英国这几天的天气情况，英格兰和威尔士在经历了一个最寒冷的复活节后，气温 

回升，下周一将成为目前为止今年最热的一天，但苏格兰和北爱尔兰的气温并不这么高。 

【答案与解析】 
1. B 推理判断题 从第一段的内容可知，在经历了一个寒冷的 Easter 后，人们将迎来一个炎 

热 May bank holiday，因此判断 May bank holiday在 Easter 之后。可知答案。 
2. C 细节理解题 从第二段的“…and were expected to hit only 17C on Monday…”可知答案 
3. C 细节理解题 从第三段的“However, he told those planning a beach break to be ready  for 
some fog (雾) along the coast.”可知答案。
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4.  D 细节理解题 从最后一段的“But  temperatures  were  expected  to  fall  on  Tuesday  before 
turning cloudy on Wednesday.”可知答案。 
5. A 整体理解题 从第一段的内容可知，A项，应该是在 England and Wales 而不是 Scotland， 

因此 A错误；从第二段的内容可知 B 项正确；从第三段的“It doesn’t matter where you are in 
England and Wales today, it’s going to be lovely.”可知 C 正确；从最后一段的第一句可知 D 正 

确。 

Passage 5 
【文章大意】文章主要介绍了加拿大的天气情况。从夏天到冬天的温差之大，同时高温和寒 

冷也给加拿大带来了不少的好处。 

【答案解析】 
1.  C 判断推理题。从第二段的前两句所讲的加拿大的天气有时下雨，下雪，下冰雹，以及 

温差很大可推断此处要讲到加拿大的天气是多变的。故 C 正确。 
2.  A 细节理解题。从第三段的第一句：天气影响着加拿大。可推断天气是在电视，收音机 

和网络上人们最喜欢谈论的话题了。故 A正确。 
3. D 细节理解题。从第四段的两句话：加拿大人也喜欢这里的天气。后句是讲冬天的天气， 

可推断此处要讲的是夏天的天气。故 D 正确。 
4.  B 判断推理题。从第五段前两句：加拿大人也会庆祝这样的天气，在秋天，他们去公园 

看树叶的变化。可推断此处会讲到动物的情况。故 B正确。 
5. B 主旨大意题。全文讲的都是加拿大的天气情况。故 B 正确。 

Passage 6 
【文章大意】 文章主要讲述了在 2008 年 1 月我和我的母亲所经历过的一场大雪，在那一天， 

我们堆雪人，爬雪山，滑雪橇，摔倒，吃雪，等等，且这一天是作者所经历过的最棒的下雪 

天。 

【答案解析】 
1. A 考查固定句型。由句型：it is time to do sth.意为是该做某事的时候了，可知 A正确。 
2. C 考查固定词组。 从后半句的看雪可知作者是在向外面看， 而 look for 意为寻找；look into 
朝……里面看；look out 当心，向外面看；look like看起来像……故 C 正确。 
3. D 考查比较级。与前半句进行比较，用比较级 worse。故 D 正确。 
4. B 考查上下文推测。从下文可知，作者是在向他的母亲询问是否可以到外边去玩雪。故 B 
正确。 
5. B 考查固定词组。start to do sth.开始做某事；而堆雪人要用 build，不用 set up成立。故 B 
正确。 
6. C 考查上下文推测。后半句意为所以母亲走出来帮我扫起一些雪，动词形式与 went 构成 

并列，都用一般过去式。故 C 正确。 
7. A 考查比较级用法。形容风大，应用 strong，根据句意：然后，随着风的渐渐大起来，我 

完成我堆的雪人，就迅速地回到家里。可知要用比较级 stronger，故 A正确。 
8.  B 考查习惯用法。根据句意：我已经把我的雪裤和雪鞋都穿上了，所以我准备外出了。 

穿上衣服和鞋子都要用到短语：have...on把……穿上。故 B 正确。 
9.  C 考查上下文推测。根据句意：随着我走到山上，我能听到雪的嘎吱作响的声音。爬山 

应该用 walk up，意为向上爬。故 C 正确。 
10. D 考查动词辨析。根据句意：当我到达山底的时候，我跌倒了，还感觉到雪就在我手中， 

后来我还吃了一点点雪。表到达可用：get to，reach，arrive at。故 D 正确。
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Topic 16 Recreation and Sports 
Passage 1 
【文章大意】 文章主要讲述了现在在英国几乎没有青少年在街道上玩了，父母认为在街上玩 

太危险了，但是也有很多的优点。 

【答案解析】 
1. C 推理判断题。根据文中第二段第三句 Parents think that it is dangerous for children to play 
in the streets. 可知其原因是父母认为在街上玩是危险的。故选 C。 
2.  A 推理判断题。根据文中第二段内容可知本段主要讲的是现在在英国几乎是没有青少年 

在街道上玩。故选 A。 
3.  C 细节理解题。根据文中第三段第一句 However,  many  old  people  said...when  they  were 
young. 可知许多老人都说当他们年轻时每天都在街道上自由地玩。故选 C。 
4. B 细节理解题。根据文中第四段第一句 Playing... situations.可知青少年当他们在街道上自 

由地玩的时候可以有更多的朋友，使他们身体健康，帮助他们应对危险局面。故选 B。 
5. A 主旨大意题。纵观全文，主要是围绕为什么现在在英国几乎是没有青少年在街道上玩。 

故选 A。 

Passage 2 
【文章大意】随着电脑在我们日常生活中使用越来越普遍，电脑游戏也占有一席之地。虽然 

电脑游戏有一定的好处，但是人们必须确保平衡的生活。 

【答案解析】 
1. D 首段提出本文中心内容——电脑游戏的流行。 
2. B 紧接着探讨大家喜欢电脑游戏的原因。 
3. E 承认电脑游戏的优势，为下文做铺垫。 
4. C 承接上文，提出观点：虽然电脑游戏有一定的好处，但是无论什么都得有个度。 
5. A 总结，电脑游戏可以玩，但是需要建立在平衡生活的基础之上。 

Passage 3 
【文章大意】 文章主要讲述的是当你小时候有过音乐培训，但最后又不擅长的时候我们所持 

的态度。研究表明：这对我们的后半生是有好影响的。 

【答案解析】 
1. A 考查人称代词用法。此处只能用 it 来指代上句所陈述的事实。故 A正确。 
2. B 考查固定短语。用 at all 与前面的 not 构成短语 not at all 意为根本不。故 B 正确。 
3. B 考查逻辑关系。根据逻辑关系，此处应该是一项新的研究。故 B 正确。 
4. A 考查动词辨析。此处意为这个影响将会持续到你的后半生。故 A正确。 
5.  D 考查动词词组。此处意为这项研究是被 Laurel  Trainor 完成的，要用 carried  out。故 D 
正确。 
6.  A 考查动词辨析。动词词组“与……比较”要用 compare...with，而此处应为过去式。故 
A正确。 
7.  D 考查前后暗示。从下句所说的音乐训练对注意力和记忆力都有好的影响，所以此处要 

用 larger 意为更宽广的。故 D 正确。 
8. C 考查动词形式。根据介词后面要接动名词形式。故 C 正确。 
9. A 考查上下文理解。整篇文章所谈论的都是与孩子有关的音乐培训的利与弊。故 A正确。 
10.  A 考查逻辑关系。Gottfried  Schlaug 也已经研究过了音乐教育是如何影响学习的。故 A 
正确。
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Passage 4 
【文章大意】 文章主要讲述的是在美国的一些学校为了帮助学生减肥而定下了美国锻炼日以 

及在这一天学生们都做运动接力，养成热爱运动的好习惯。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。根据文中第一段第一句 Students at more than 350 schools... will soon have 
quite an interesting day. 可知是在美国的在校生中将很快会有一种特别的活动。故选 B。 
2.  C  细节理解题。根据文中第二段第一句  To  fight  the  problem  of  young  people  being 
overweight 可知一些美国学校同意参加一种特别的活动是为了减肥。故选 C。 
3. A 推理判断题。根据文中第三段第二句 He hopes that this project will help young people to 
form the habit of exercising. 可知 Saunders 希望帮助青少年形成锻炼的好习惯。故选 A。 
4.  A 观点态度题。根据文中第五段第一句 There  is  no  cost  for  schools  to  take  part  in  the 
Exercise United States Day. 可知参加美国锻炼日是免费的。故选 A。 
5.  B 主旨大意题。纵观全文，主要讲述的是在美国的一些学校为了帮助学生减肥而定下了 

美国锻炼日以及在这一天学生们都做运动接力。故选 B。 

Passage 5 
【文章大意】作者向我们介绍了有益于孩子的兴趣爱好。 

【答案解析】 
1. exams  2. great  3. skills  4. if  5. health 

Passage 6 
【文章大意】文章主要讲述了当今的时尚跑鞋成了 “追风族” 的最爱。这样的跑鞋固然时尚、 

美观、舒适，但实际上，它们并不利于你的健康。光脚跑才是最有益的跑步方式。 

【答案解析】 
1. C 考查动词词组辨析。根据句意：他们认为这些现代鞋象征着时尚。故 C正确。 
2.  B 考查逻辑关系。从上句中所说的他们认为这些现代鞋象征着时尚，可知他们穿着这样 

的鞋会更舒服的。故 B正确。 
3. A 考查动名词作主语。此处要用动名词短语来作主语。故 A正确。 
4.  D 考查前后暗示。从后句中他们会比现代鞋更好可知此处要填的是与之对应的旧的运动 

鞋。故 D正确。 
5.  A 考查连词的用法。根据句意：用脚尖跑步会比用脚后跟跑步更自然些。但是现代跑步 

鞋鼓励跑步者用脚后跟先着地。可知前后句为转折关系。故 A正确。 
6. B 考查固定短语。 根据短语 encourage sb. to do sth.  意为鼓励某人做某事， 可知要用 to put。 

故 B 正确。 
7. C 考查逻辑关系。根据句意这些会导致对跑步者的关节更大的压力。故 C正确。 
8.  B 考查前后暗示。根据句意研究表明穿或不穿带有更少软垫的鞋跑步能鼓励跑步者脚的 

前部先着地。故 B 正确。 
9.  B 考查前后暗示。从后半句所说的：但是事实上你可以不穿鞋在世界上最硬的土地上跑 

步都不会痛可知此处要说的是当今许多人认为不穿鞋跑步是奇怪且非常危险的。故 B正确。 
10. A 考查固定短语。根据固定搭配 avoid doing sth. 意为避免做某事。故 A正确。 

Topic 17 Travel and Transport 
Passage 1 
【文章大意】 文章主要介绍了日本东京作为购物和观光的胜地以及到东京参观可以观赏到的
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景点。 

【答案解析】 
1. D 细节理解题。根据文中第一段最后一句 Rainbow Bridge was completed in 1993 and soon 
became a new symbol of Tokyo.可知是彩虹桥建于 1933 年。故选 D。 
2. C 细节理解题。 根据文中第二段第三句 It’s always green. 可知在晚上也是绿色的。 故选 C。 
3. B 细节理解题。根据文中第三段第三句 If you walk on the north side, you will see the Tokyo 
Tower with many skyscrapers.可知东京塔在彩虹桥的北边。故选 B。 
4. C 推理判断题。根据文中最后一句 If you walk  southeast  from the  station, you will  see  the 
bridge just in front of you. 可知。故选 C。 
5. A 细节理解题。根据文中内容可知并未提及彩虹桥的长度。故选 A。 

Passage 2 
【文章大意】文章主要讲述了格林一家去度假，途中走失。然后报警互相寻找的故事。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。根据文中出现的人物有  Mr Green. Mrs Green，officer，the man，Ann， 
Bobby，Matide共七人。故选 A。 
2. C 推理判断题。从第一段第一句 Mr. Green and Mrs. Green couldn’t find each other. 和第二 

段可知 Brown先生在去多伦多的半路上跟他妻子走散了且向警察求助。故选 C。 
3. C 细节理解题。 从第十一段第三句 So you got in and made coffee可知 Fay是在 bar 里。故 

选 C。 
4. C 细节理解题。从第九段第二句 Your husband didn’t know you weren’t in the back of your 
car and...可知是上错了车。故选 C。 
5. B 细节理解题。 从第二段第三句 stopped to buy a guidebook at a little place called Aurora. 可 

知他们是在 Aurora 分开的。故选 B。 

Passage 3 
【文章大意】 文章主要讲述了在早期人们所带的行李箱和现代人所提倡的行李箱各自的优缺 

点。 

【答案解析】 
1. D 考查形容词的等级。根据 one of the...可知此处要用最高级。故 D 正确。 
2.  C 考查前后暗示。根据上句的多种不同的颜色和风格，下句的转折可知在过去几乎没有 

什么行李箱可供选择。故 C 正确。 
3. C 考查介词搭配。根据后半句的事物可知是举例，此处要用 like。故 C 正确。 
4. A 考查逻辑关系。从后句的 these trunks 可知上句讲的是对早期的人们来说一个行李箱是 

最流行的，也是最有用的选择。故 A正确。 
5. D 考查前后暗示。 从后半句 could protect the things inside可知能保护箱子里东西的木头是 

牢固的。故 D 正确。 
6. C 考查逻辑关系。 从后半句 including cow and horse hide可知是在说别的材料。 故 C 正确。 
7. B 考查前后暗示。根据上句所说的这些材料做的箱子可用许多年。故 B 正确。 
8. A 考查连词的用法。根据前后半句意思可知它们为因果关系，要用 because。故 A正确。 
9. A 考查情态动词。 根据 should后接动词原形，且 can不能放于 should之后。故 A正确。 
10. D 考查介词搭配。根据句意为：现在的箱子都带有轮子和手柄的，用 with表附带有。故 
D 正确。
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Passage 4 
【文章大意】工程师  John  Roedling 和他的儿子一起建桥，但是出了事故，John 丧生，儿 

子致残，但是他儿子并没有放弃他们的梦想，而是坚持建成了布鲁克林大桥。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。 根据第二段第二句  He managed to convince his son Washington, an engineer, 
that the bridge could be built. 可知，Washington是 John的儿子。 
2.  C 推理判断题。通读全文可知，很多人都不看好他们能建成这座大桥，但是他们克服种 

种困难动工，由此可知他们父子意志坚强。 
3. D 推理判断题。根据第一段第一句可知这对父子是从 1883 年开始建桥的，再根据最后一 

段可知，Washington花了 13 年的时间完成这项工程，由此推知，这座桥是 1896 年竣工的。 
4.  A 细节理解题。根据倒数第二段内容可知，Washington 残疾之后通过用手触摸妻子的胳 

膊交流，从而和其他工程师沟通指挥完成这项工程。 
5.  D 主旨大意题。通读全文我们从中可以学习到只要有梦想并且坚持，就能实现自己的梦 

想。 

Passage 5 
【文章大意】文章主要介绍了学校旅行的优点、种类以及在学校旅行中可以做些什么。 

【答案解析】 
1. in real life  2. old buildings 
3. get the chance  4. for fun 
5. the real world and new skills 

Passage 6 
【文章大意】文章主要讲述了最新型的赛车——巧克力动力赛车，既环保又健康。 

【答案解析】 
1. A 考查动词辨析。读书是要用 read books。故 A正确。 
2. B 考查副词词义。从上句中的 But wait！可知事情有转机，现在是有真正的那样的赛车。 

故 B 正确。 
3. C 考查动词辨析。此处要用 developed表发明新的事物。故 C 正确。 
4. C 考查动词词组辨析。be made from是指看不出原材料的事物。故 C 正确。 
5. D 考查前后暗示。根据上句所说的这种车是用巧克力或蔬菜油做成的可知 carrots 胡萝卜 

最合适。故 D 正确。 
6. B 考查形容词词义。句意为每小时 135英里的速度这么快，用 fast。故 B 正确。 
7. D 考查连词的用法。根据前后半句句意可知它们为时间状语从句。故 D 正确。 
8. C 考查动词辨析。根据句型：It took sb. some time to do sth.做某事花某人多少时间。故 C 
正确。 
9.  C 考查逻辑关系。根据第二段第一句可知在大多数人眼里这些材料都是一些废物。故  C 
正确。 
10. A 考查前后暗示。根据后半句所说人类将会更健康可知空气也会有更少的有害气体。故 
A正确。 

Topic 18 Communication 
Passage 1 
【文章大意】这封信诉说了对奶奶的想念，告诉她我们一切都很好，回忆了奶奶在病床上的
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样子，对奶奶离去的遗憾和深深的眷恋。 

【答案解析】 
1. D  细节理解题。从第一段的“He has a girlfriend now; she seems pretty nice.”可得出答案。 
2. B  细节理解题。从第二段的“I remember us talking to you and trying to keep you awake.” 

可知答案。 
3. C  推理判断题。从最后一段可判断出她的遗憾不包括 C 多给奶奶写信。 
4. C  整体理解题。  Justin、我、奶奶、爷爷和爷爷的女朋友，共 5 个人。 
5. A  主旨大意题。通读全文可知，作者很爱她奶奶，很想念她。 

Passage 2 
【文章大意】网络在全世界越来越流行，上网已成为现代人生活中最重要的一部分。网络能 

给我们的生活、学习带来很大的便捷，如可以快速地获取有用信息，与远方的朋友聊天等； 

但网络也会传播一些不健康的东西，特别不利于儿童的成长，因此我们要正确利用网络。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。 根据文章第一段的 It is said that each day tens of millions of people log on the 
Internet, making  it  the most  important  part of  people’s  life.可知人们生活最重要的部分就是上 

网。 
2.  D 推理判断题。注意题目的要求是：不是网络有点的是。前三项，A 人们可以很快的通 

过网络获取有用信息，B 人们可以与远方的朋友聊天，C 能帮助我们迅速提高英语，都是网 

络的优点。而 D，朋友可以很快收到 e­mail,而不是手写的信。 
3.  A 推理判断题。文中第四段列举了网络带来的害处，对比就可以发现，只有 A项符合要 

求。 
4. C 推理判断题。根据文章第一句 Nowadays Internet is very popular all over the world, either 
in countryside or big cities.可知 A项：网络在农村和城市都很受欢迎，是正确的。由第二段 

中：We should say that every coin has its two sides. So it is with surfing on line.可知网络也有两 

面性。B 项也正确。由文章第四段可推断花太多时间玩网络游戏对孩子不好。D 也正确。只 

有 C 项的内容文中没提到。 
5.  B 主旨大意题。本文主要讲述了网络的好处和危害，因此我们既要防止它的危害，又不 

能因噎废食，完全禁止网络，正确的态度应该是：用正确的方式利用网络。故选 B。 

Passage 3 
【文章大意】Micaela 告诉 Noah 她有两张周六音乐会的票，在周日还要和朋友去钓鱼，总 

之，要去做很多有趣的事，邀请 Noah 来参加。并告诉 Noah 来他家的路线，她家的门牌号 

是 403. 
【答案解析】 
1. A  我很高兴听说你做得很好，hear 意为“听说” ，故选 A。 
2. C  我有两张票，与上文的音乐会对应，故选 C。 
3. D  我和朋友还要去钓鱼。also意为“还、也” ，故选 D。 
4. B  我确信这些都很有趣，be sure意为“确信” ，因此选择 B。 
5. C    you’d是 you would的简写，would like是固定用法，意为“愿意、喜欢” ，因此选择 C。 
6. B  找到我家很容易，与上一段的“...come to my house”对应，故选 B。 
7. D  turn right/left，固定用法，意为“右拐/左拐” ，故选 D。 
8. A    on the left/right,固定用法，意为“在左/右边” ，故选 A。 
9. B  它的号码是 403，故选 B。
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10. C 我盼望见到你，meet 意为“见面” ，故选 C。 

Passage 4 
【文章大意】尽管手机因为功能越来越多、价格便宜，已经很普及，但学校不应该允许学生 

把手机带到学校，在班内玩手机不仅浪费自己的时间，还打扰别，考试时还能用手机作弊。 

【答案解析】 
1. B  词义猜测题。根据构词法 use(使用)+er(名词后缀)=user，可知该词意为“使用者” 。 
2. C  细节理解题。从第三段的“First, mobile  phones  are  not  only  used  for  calling,  but  also 
sending  texts,  taking  pictures,  recording  video,  surfing  the  internet,  playing  games,  and  much 
more.”可知答案。 
3. A  推理判断题。根据最后一段的内容可知，通过发短信可以悄无声息的与外界联系，帮 

助作弊。 
4.  C  主旨大意题。根据文章的后两段可知，除 c 项 “在困境中用手机求救”外，都是错 

误使用手机的方法。因此选 C。 
5. B  主旨大意题。通读全文可知：作者列举都是手机对学生不利的影响，因此作者不同意 

学生带手机来学校。 

Passage 5 
【文章大意】 本文主要介绍了 16年前作者来到一个新环境时，遇到了一些困扰。后来朋友 

的一个微笑改变了作者的生活。 

【答案解析】 
1. was  本句缺少谓语动词，且表示“是”的意思，需要用 be动词。根据第一句可知，讲的 

是 16 年前的事情，且主语是单数，故用过去式 was。 
2. lonely  作者到了一个新的环境，没有人认识自己，可判断，自己感到非常孤独。 
3.  heard  听到别的学生们有说有笑，作者心里很难受。因为是讲述过去的故事，时态用一 

般过去时。 
4. about  talk with sb. about sth.“和某人谈论某事” 。 
5. happily  由 but 可判断前后是转折关系，大家聊得很开心，作者却仍然不开心。此时用副 

词修饰动词 talk。 
6. passed  根据 turned back可判断，用 pass。表示从“我”身边经过，并回头。因为是讲述 

过去的故事，时态用一般过去时。 
7. friendly  and连接， 可判断， 这里需要填形容词， 而且和 bright一样是褒义词， 故用 friendly。 
8.  changed  根据上下文可知，这个微笑改变了我的生活。因为是讲述过去的故事，时态用 

一般过去时态。 
9. smiling  “我”问男孩为什么对我笑，他却不记得对我笑过。事情已经做过，故用 smiling。 
10. days  所有黑暗的日子都已经过去了。有 all 修饰，day变为复数。 

Passage 6 
【文章大意】本文是一篇书信，主要讲述祖父母告诉孙子（女），虽然父母离婚了，但他们 

还和他在一起，他们还关心他、爱护她。告诉孩子三件事：一，父母离婚不是孩子的错；二， 

不要试图修复父母的感情；三、我们永远与你在一起。 

【答案解析】 
1.  A 信中反复提到：虽然父母离婚了，但爷爷奶奶永远和你在一起。告诉孩子，你并不孤 

单。因此 A，alone符合题意。B，lonely，指人的感觉， “孤独、寂寞” ，不符合题意。
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2.  B 此处考查对句意的理解。句意为：看到你受到伤害和你眼里的悲哀是我们很伤心。显 

然可判断 sad为最佳选项。 
3. A 此处考查不同搭配的含义，go through，经历；go into，进入；go over，重温；go from， 

是错误搭配。我们希望帮你度过这段困难的时光，故选 A。 
4. D 若脱离文章单纯看此句话，选项均可。但通过阅读上下文文可知，当父母离婚时，孩子 

总是错误地认为是他们做错了事，才使这件事发生。 “it” ，指离婚这件事，因此是使它发生， 

而不是断裂，更不是使它糟糕或错误。故选 D。 
5. C 此处考查语意连接，前一段是 “the first thing” ，后一段是 “the third thing” ，因此这 

儿用“second” 。 
6. A 孩子可能说或做一些事情， 爸爸妈妈又重新开始_____,但从这一句看ＡＢＣ三个选项都 

行，但通读全文可知这封信是让孩子正确面对父母离婚的，这一段前面告诉孩子：你不可能 

去修复它，因此可知是“重新相爱” ，故选Ａ。 
7. D 这个题首先要明确“that”指的是孩子试图修复父母关系的努力，它是不可能产生效果 

的。start 开始，happen 发生，achieve 取得的词义不符合语境，故选 D。 
8.  C 句意为：第三件也可能是最重要的事情是……英语的语言习惯：放在最后的往往强调 

最后的但是最重要色，因此选 C。 
9. B  “as soon as possible”与 “as soon as sb can”意思一样，都是“尽可能快的” ，注意 

句子中已有“we” ，因此必须用“can” 。 
10. C 句意是：我们愿意成为你做好的_____。B. grandparents（祖父母）C. listeners（倾听者） 
D. teachers（老师） 。看上去似乎都可以，但仔细分析，从前半句“And you can always talk to 
us” ，你尽管对我们诉说，可判断 listeners 最合适。 

Topic 19 Language Learning 
Passage 1 
【文章大意】 文章主要是讲述了日本人在学英语上是最用功的，但是他们普遍都不擅长于英 

语。并列出了五条理由。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。 根据文中第一段第三句 They should work very hard at their English studies if 
they want to...part in the exam.可知日本学生如果说想要考大学就必须最努力地学习英语。故 

选 B。 
2. B 推理判断题。 根据文中第五段第二句 It places a lot of importance on...pays less attention to 
speech and communication skills. 可知日本教育系统不重视英语口语和沟通技能。故选 B。 
3.  C  推理判断题。根据文中第四段第一二句  Many  Japanese  students’  English... 
English­speaking  countries.  可知日本人毕业后还要再次学习英语是因为他们在大学入学考 

试后英语水平变糟了。故选 C。 
4.  B 细节理解题。根据文中第三至七段可知文中提及了日本人不擅长于英语的五种理由。 

故选 B。 
5.  D 观点态度题。根据文中内容可知作者在文中主要是想告诉我们日本人不擅长英语及原 

因。故选 D。 

Passage 2 
【文章大意】文章主要讲述《芝麻街》36 年以来通过多种方式帮助小孩子们和他们家庭的 

学习和愉快的生活。
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【答案解析】 
1.  C 推理判断题。根据文中第一段最后一句 It  helps  children  to  develop  skills  to  succeed  in 
schools and in the areas around them.可知文章暗示《芝麻街》是因帮助孩子们学习而出名。故 

选 C。 
2. D 观点态度题。 根据文中第一段第一句 For...small children and their families by using songs, 
music and short films for teaching. 可知一些小孩子和他们的家人都喜欢关注《芝麻街》。故选 
D。 
3.  B 细节理解题。根据文中第一段内容可知在《芝麻街》可以唱歌、看电影、玩，但不能 

游泳。故选 B。 
4. B 词义猜测题。根据文中第四段第二句 Give them  lemon juice, salt, and pepper, and enjoy 
themselves together. 可知句意为邀请一些孩子来为了做色拉而帮助清洗和准备蔬菜。 故选 B。 
5.  A 主旨大意题。纵观全文，主要是讲述了《芝麻街》是如何帮助孩子们学习和愉快生活 

的。故选 A。 

Passage 3 
【文章大意】 文章主要介绍了和家庭成员一起来学习英语的方式方法。并给大家提出了一些 

好的建议，比如：电影之夜、运动之夜、小说之夜以及英语家庭树等等。 

【答案解析】 
1.  A 考查逻辑关系。由后半句提及的通过教授别人英语的方式，你的口语将会变得更好。 

故 A正确。 
2. D 考查副词词义。在肯定句句末的“也”要用 too。故 D 正确。 
3. C 考查介词辨析。由后句可知是带字幕的英语影片，要用 with。故 C 正确。 
4. B 考查副词词义。由固定词组搭配 once in a while 意为偶尔；有时。故 B正确。 
5. A 考查前后暗示。由后句中的去打保龄球、滑冰或徒步旅行可知这是一个运动之夜。故 A 
正确。 
6. B 考查形容词词义。由后句可知是教一些单词且为复数名词，要用 a few。故 B 正确。 
7.  A 考查逻辑关系。由句意可知是选择一个你的家庭成员也许知道经典的英语故事。故  A 
正确。 
8. D 考查连词的用法。由前后半句句意可知要用 whether 来连接，意为其他家庭成员是否理 

解这些话并不重要。故 D 正确。 
9.  D 考查前后暗示。由前半句提及的创建一个英语家庭树可知这是一个让家庭成员变得对 

英语感兴趣的好办法。故 D正确。 
10. C 考查动词辨析。由句意可知是教你的每个家庭成员用英语取的名字。故 C 正确。 

Passage 4 
【文章大意】文章主要讲述了作者学习法语的经历，他付出的努力是非同一般的，但还是没 

有取得好的成绩。 

【答案解析】 
1.  C 推理判断题。根据文中内容可知并未提及说起初学习法语对于作者来说是很容易的。 

故选 C。 
2. A 观点态度题。 根据文中第四段第三句 In tenth grade, I got more “Cs” in French. However, I 
wasn’t as worried about getting“Ds”  or even “Fs”  in French as I had been in ninth grade. 可 

知作者在十年级时经常考法语拿 C。 故选 A。 
3. B 细节理解题。根据文中第三段第一句 Ninth grade French was very difficult for me. 可知
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作者九年级法语学习有很大的困难。故选 B。 
4. C 细节理解题。 根据文中第四段第一、 二句 In tenth grade,...or even“Fs” in French as I had 
been in ninth grade. 可知作者在九年级和十年级的法语考试中拿过 C 和 F。故选 C。 
5. A 主旨大意题。纵观全文，主要讲述的是作者学习法语的经历。故选 A。 

Passage 5 
【文章大意】本文向我们介绍了如何避免考试紧张。 

【答案解析】 
1­5 C E B A D 

Passage 6 
【文章大意】文章主要讲述了英国女孩  Mia Jones 很小时就可以使用手势语言了。因为她的 

父母都耳聋， 所以她虽然很健康但还是需要使用手语与他们交流。 现在她正在教自己三岁大 

的弟弟手语。 

【答案解析】 
1. B 考查前后暗示。根据句意说 Mia 用手语跟她父母聊天可知她的父母是聋人。故 B 正确。 
2.  D 考查副词词义。根据上句所说的 Mia现在六岁且很擅长手语。她还教她的小弟弟如何 

用手语交谈可知前后句为递进关系，要用 even。故 D 正确。 
3.  C 考查逻辑关系。根据后句所提及的他们能用嘴说话，也能用手语可知他们是正常的孩 

子。故 C 正确。 
4.  A 考查逻辑关系。根据第一段内容已知 Mia 的父母是聋人，所以他们跟他们的父母交流 

时要切换为手语。故 A正确。 
5. C 考查动词辨析。由句意可知许多耳聋的和没聋的父母已经发现了教孩子们手语的好处。 

故 C 正确。 
6.  A 考查副词词义。由句意可知在孩子能准确地说话之前，许多孩子就能使用手语跟他们 

的父母进行交流了。故 A正确。 
7.  D 考查动词辨析。由句意可知在孩子能准确地说话之前，许多孩子就能使用手语跟他们 

的父母进行交流了。故 D 正确。 
8.  C 考查逻辑关系。根据上句所提及的 Mia 的父母正在教她聋人和非聋人两种文化的生活 

可知他们想要他们的孩子看到耳聋并不是一个大问题。故 C 正确。 
9. A 考查前后暗示。 从后半句 Jones 夫人所提及的我将永远不会带 Mia 一起去医院口译可知 

一些聋人父母会依赖于他们的孩子。故 A正确。 
10. A 考查前后暗示。从后半句 Jones 夫人所提及的我将永远不会带 Mia一起去医院口译可 

知一些聋人父母会依赖于他们的孩子，但  Jones 夫人完全反对这一点。故 A正确。 

Topic 20 Nature 
Passage 1 
【文章大意】 文章主要讲述了树木跟我们人类的友好关系，为我们人类直接或间接提供各种 

各样的东西，是我们人类最好的朋友。 

【答案解析】 
1.  D 主旨大意题。纵观全文，主要讲述了树木跟我们人类的友好关系，是我们人类最好的 

朋友。故选 D。 
2. A 词义猜测题。根据上句 Trees stop strong wind and water to prevent soil erosion. 可知树木 

能阻挡强风和水，也能保持土壤里的肥力。故选 A。
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3. B 细节理解题。根据文中第三段 Besides food,  trees provide...Trees provide safe houses for 
birds and insects, too. 可知树木不能为我们提供肉类食品。故选 B。 
4. D 细节理解题。根据文中第四段 Trees keep the environment...In this way they make the air 
clean. 可知树木通过带走空气中的二氧化碳而释放出氧气。故选 D。 
5. A 推理判断题。根据文中第二段第一句 All our food comes directly or indirectly from trees, 
such as vegetables and fruit. 可知树木不是直接给我们提供所有的食物。故选 A。 

Passage 2 
【文章大意】一位自私的老者不让孩子们在他的花园里玩耍，然而，当春天来临的时候，他 

的花园却依旧如冬天一样萧瑟。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。根据第一段第三句  He had been away for several years to visit his  friends. 
可知，他去了朋友家里好多年。 
2. A 推理判断题。根据第二段最后一句  The children were terrified and ran away. 可知，当孩 

子们听到他大吼时都吓得跑掉了，由此推知孩子们认为他很恐怖。 
3.  C 推理判断题。从第三段可知，春天来了，但是他的花园里仍然静悄悄，花草树木都没 

有发芽开花。 
4. D 词义猜测题。从后半句可推知，该词语表达褒义，即他从来没见过这么迷人的场景。 
5.  D 推理判断题。这位老者刚开始不愿意让孩子们在他的花园玩耍，但后来当他看到孩子 

们在花园里玩耍，花园一派繁荣的景象时很高兴，由此推知他希望看到这样的场景。 

Passage 3 
【文章大意】文章主要讲述了当今濒临灭绝的几种动物，它们有各自的特点，以及它们与人 

类之间的利害关系。 

【答案解析】 
1. B 考查时态。此处应用现在进行时 are becoming。故 B 正确。 
2.  C 考查动词辨析。根据句意：这些动物也许会很快从地球上消失，要用 disappear。故 C 
正确。 
3. A 考查介词词组辨析。根据句意：再看看那些处于灭绝的危险之中的动物，要用 in danger 
of...来表达。故 A正确。 
4. D 考查前后暗示。从后句所提及的大象有很好的记忆力可知非洲大象是聪明的。故 D 正 

确。 
5.  C 考查词义辨析。此句主语为复数，从上句所说的人们杀非洲大象而导致半数的大象死 

亡了。故 C 正确。 
6. A 考查逻辑关系。根据四个选项，最有可能经常杀动物的是猎人。故 A正确。 
7. D 考查前后暗示。根据本段最后一句可知他是最后一只这种种类的乌龟。故 D正确。 
8. A 考查逻辑关系。从 still 可知他还能再活个两百年，用 another。故 A正确。 
9.  D 考查前后暗示。从上句的也许你从来没有见过蝌蚪虾可知这是地球上最古老的种类。 

故 D 正确。 
10. B 考查逻辑关系。根据逻辑关系可知我们可以在清澈的水池里找到蝌蚪虾。故 B正确。 

Passage 4 
【文章大意】 本文主要介绍鸟类、 鱼类以及其他动物的迁移活动。 他们迁移的原因各种各样， 

但是人们有时候并不清楚他们为什么迁移，或者是要迁移到哪里去。
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【答案解析】 
1. animals  根据上下文可知，鸟、鱼及其他动物在特定的时间会进行迁移。 
2. different  根据下文描述迁移的原因，可判断原因是不同的。 
3. others  others 在此泛指“其他动物” 。 
4. warmer  寒冷的天气到来时，很多鸟会迁移到更暖和的地方。这里含有比较的意思。 
5. but  根据句意，这里表示转折，故用 but。 
6. its  年龄大了，它会回到它的出生地。与主语 it 在数上保持一致。 
7. northern  这里表示方位，而且是作定语，故用形容词形式 northern。 
8. studied  根据主语科学家，可推测是科学家研究了龙虾的迁移。studied是过去分词，因为 

需要和 have构成现在完成时态。 
9. across  沿着海底前行。across 是介词，因为句中已有动词 walk。 
10.  knows    nobody是不定代词，看作单数。时态是一般现在时，故动词用第三人称单数形 

式 knows。 

Passage 5 
【文章大意】文章主要介绍了鸟类如何过冬，许多鸟类都要随着季节的变化而迁徙，且它们 

一年的生活是很有规律的。 

【答案解析】 
1. weather and food  2. Geese 
3. daylight and the weather  4. The Arctic terns 
5. sun, moon and stars 

Passage 6 
【文章大意】 文章主要讲述了自然界的动物与我们人类的生命息息相关，我们人类应该加入 

保护动物的行列以保持大自然的平衡。 

【答案解析】 
1.  A 考查前后暗示。从上句所提及的我们杀害动物可知是指成千上万种的动物已经永远从 

地球上消失了。故 A正确。 
2.  D 考查词义辨析。根据句意：现在许多种类的动物已经列在中国和别的地方的危险清单 

上了。故 D 正确。 
3. A 考查动词词组辨析。此处意为：我们应该担心动物被杀害吗？故 A正确。 
4.  B 考查逻辑关系。从后半句这些动物将不再生活在我们的周围可知是如果某种动物全部 

消失的话。故 B 正确。 
5.  D 考查逻辑关系。此句句意为：动物对于人们来说不仅仅是漂亮和有趣的，也不仅仅只 

是作为食物而已，用 more than来表达。故 D 正确。 
6. C 考查逻辑关系。根据大自然的规律，每一种动物都在大自然平衡中有其一席之地。故 C 
正确。 
7. C 考查副词词义。此处要表达的是肯定句句末的“也” ，要用 too。故 C 正确。 
8.  B 考查逻辑关系。从上句所提及的太多的鸟被杀了之后，农民的田地就会被昆虫所害可 

知这是因为鸟吃昆虫。故 B 正确。 
9.  B 考查词组辨析。句意为：当在农场周围没有足够的鸟时，将会有太多的昆虫，而昆虫 

是可数名词，要用 too many。故 B 正确。 
10. C 考查连词的用法。根据句意：幸运的是现在许多人理解了我们任何时候想要什么动物 

都是不可以的。故 C 正确。
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Topic 21 The World and the Environment 
Passage 1 
【文章大意】文章主要讲述的是世界上仅有的占有一整个大洲的澳大利亚自然资源非常富 

有，但沙漠也占三分之一之多，同时也有大量的热带雨林。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。 根据文中第一段第一句Australia is the only country in the world that covers a 
whole continent.可知澳大利亚是世界上唯一的一个覆盖整个大洲的国家。故选 A。 
2. B 细节理解题。 根据文中第一段第四句 Although it is rich in natural resources, more than one 
third of Australia is desert. 可知澳大利亚的沙漠地区超过了三分之一。故选 B。 
3. A 细节理解题。根据文中第二段第一句 Most Australian... are in the southwest and southeast, 
because it is more comfortable to live there. 可知澳大利亚的西南部和东南部更舒服些。故选 
A。 
4.  A 推理判断题。根据文中第三段第二句  These  mountains...the  Great  Artesian  Basin,  the 
largest groundwater source in the world. 可知其出名的原因是拥有世界上最大的地下水资源。 

故选 A。 
5. D 主旨大意题。纵观全文，主要讲述的是澳大利亚的自然条件。故选 D。 

Passage 2 
【文章大意】 文章主要议论的是在我们的日常生活中也可以帮助保护环境， 并通过举例法来 

进行论证。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。根据文中第二段第二句 But he stopped when he noticed that something dirty 
was running into the river. 可知发现有污水注入河流的是 Kenny Schimm。故选 A。 
2. B 文章结构题。根据文中内容可知文章是通过举例来发展的。故选 B。 
3. B 文章结构题。 根据文中内容可知文章是以中心点到事例再到结论的结构安排的。 故选 B。 
4. C 推理判断题。 根据文中第二段倒数第三句 So they reported this to the government. 可知他 

们是报告给政府，不是给老师。故选 C。 
5. C 观点态度题。根据文中最后一句 You see, there are a lot of things you can do to protect the 
environment. 可知作者接下来最有可能要谈论的是你为保护环境所能做的事情。故选 C。 

Passage 3 
【文章大意】本文向我们讲述了 Mia  Lake以前清澈，而后来却被污染。在两个路人的帮助 

下，Mia Lake又恢复了清澈。 

【答案解析】 
1. D 考查上下文逻辑。根据该句中的动词不定式 to keep the plants and the animals healthy可 

推知，Mia Lake以前有足够的食物和清澈的湖水养育周边的动植物，故选 D。 
2. B 考查上下文逻辑。 根据前文以及后半部分  and the rain was clean 可推知， 之前那里的空 

气清新，答案为 B。 
3. A 考查上下文逻辑。根据转折连词 but 可知，现在情况和以前不一样了，以前好现在情况 

变得糟糕了。所以选 A。 
4. D 考查动词短语。他们聚在一起谈论这个问题，故选 D。 
5. C 考查名词。他们在一起谈论但是却没有什么建议，答案为 C。 
6. D 考查名词。根据上下文可知他们把遇到的问题向两位路人反映了，因此，答案为 D。 
7. B 考查动词搭配。表示造成这一问题用 make，故选 B。
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8.  B 考查连词。上下句是一种转折关系，即尽管我不乐意，但我还是帮助污染物通过风传 

播了很长的距离。表示转折用 though，答案为 B。 
9. C 考查动词。他们想办法的目的是改善环境，所以用 improve，选 C。 
10. A 考查动词。两位路人收集大家的意见列一个清单请大家帮忙，所以用 list，答案为 A。 

Passage 4 
【文章大意】 文章主要议论的是我们的地球一直在升温， 空气中的二氧化碳也是一直在增加， 

通过展示原因和结果来进行论证我们要如何保护好地球。 

【答案解析】 
1.  D 词义猜测题。根据文中第二段第三句 That’s  because  the  greenhouse  keeps  the  heat  that 
comes from the sun. 可知能够保持来自太阳的热量的房子是温室。故选 D。 
2. C 推理判断题。 根据文中第三段最后一句 A lot of people will go hungry and many more will 
have nowhere to live. 可知随着地球变暖， 许多人将会挨饿， 更多的人将没有地方住。 故选 C。 
3.  C 细节理解题。根据文中各段内容可知是按照二氧化碳被释放到空气中到地球变暖到冰 

山开始融化到低地被水淹没到一些人没东西吃的顺序的。故选 C。 
4.  B 文章结构题。根据文中对二氧化碳的释放导致地球变暖等一系列问题，可知接下来作 

者要讲述的是我们要如何控制以减少二氧化碳的排放量。故选 B。 
5. C 文章结构题。根据文中内容可知文章主要是通过展示原因和结果的方式来进行论证的。 

故选 C。 

Passage 5 
【文章大意】 文章主要讲述了澳大利亚是世界上最大的鳄鱼所在地和最大的奶牛基地，还是 

世界上最大的岛屿等等趣事。 

【答案解析】 
1. it is below the equator 
2. The saltwater crocodile  3. smaller 
4. between 40,000 and 60,000  5. cow 

Passage 6 
【文章大意】 文章主要讲述了在韩国参加特别会议的 700 名孩子联名给世界各国的领导人写 

了一封信，为他们制定环保政策给出了自己的一些建议。 

【答案解析】 
1. A 考查前后暗示。根据上句 Recently, 700 children  and  young people  took part  in a  special 
meeting in Korea.中提及的特别会议可知此次会议是由联合国举办的一次活动。故 A正确。 
2. D 考查前后暗示。根据第三段  the world leaders took part in...they received the letter.所提及 

的联合国气候变化峰会可知此处是有关气候变化的事情。故 D正确。 
3.  C 考查逻辑关系。由前两句所提及的在韩国参加会议的年轻人写给全世界领导的一封信 

可知在信中，年轻人请领导们…… 故 C 正确。 
4.  B 考查连词的用法。此句意为当世界领导们参加联合国气候变化峰会时，他们收到了那 

封信。 故 B 正确。 
5.  B 考查形容词词义。根据句意不论何时领导们对环境做决定时听听来自儿童和青少年的 

心声是很重要的。 故 B 正确。 
6.  D 考查逻辑关系。根据句意不论何时领导们对环境做决定时听听来自儿童和青少年的心 

声是很重要的。此处应用做决定最为恰当。故 D 正确。
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7. A 考查动词辨析。根据上半句所提及的要提高公共交通，即是要削减小汽车上路的数量。 

故 A正确。 
8.  D 考查逻辑关系。要制定严格的法律，特别是对于污染环境的问题，以确保人们重视它 

们。故 D正确。 
9.  B 考查逻辑关系。根据逻辑关系，要从可再生能源制造更多的能源以帮助人们买浪费更 

少能源的产品。故 B 正确。 
10. A 考查前后暗示。根据后半句所提及的在学校内，即是教有趣的课程。故 A正确。 

Topic 22 Popular Science and Modern Technology 
Passage 1 
【文章大意】本文介绍了英国科学家 David Buckley 发明的机器人 Cycler，主要是用来教学 

生如何回收。 

【答案解析】 
1. D 细节理解题。 根据文中第一段第一句 Cycler robot...by David Buckley has been in business 
for more than 10 years. 可知是 David Buckley发明了机器人 Cycler。故选 D。 
2. C 细节理解题。根据文中第一段第一句 Cycler  robot,  sometimes called Recycler, by David 
Buckley has been in business for more than 10 years. 可知机器人 Cycler 已出现十多年了。 故选 
C。 
3. C 细节理解题。根据文中第四段第一句 Cycler is specially designed and...Reduce, Reuse and 
Recycle to schools around the country. 可知主要目的是教育学生保护环境。故选 C。 
4. D 推理判断题。 根据文中第五段第二句 An MP3 sound file player,...and seven electric motors 
make him move. 可知机器人 Cycler 有七个电动装置使它动起来。故选 D。 
5. D 主旨大意题。纵观全文，主要介绍机器人 Cycler 的情况。故选 D。 

Passage 2 
【文章大意】 文章主要议论了我们生活中的日常用品是怎么发明出来的，并列举了蜡笔和电 

视遥控器来告知我们可以从历史书上发现更多的发明。 

【答案解析】 
1. C 组织结构题。根据文中内容可知文章是通过举例来展开的。故选 C。 
2. A 组织结构题。根据文中第一段内容可知按照时间关系来写的。故选 A。 
3. C 推理判断题。根据文中第三段第四句 In 1903, Binney and Smith put the first box of eight 
“Crayola Crayons” on the market.可知本句是正确的。故选 C。 
4. D 细节理解题。 根据文中最后一句 It could turn the TV on and off and could change programs. 
可知当时的电视不会发现一些发明物的。故选 D。 
5. B 组织结构题。根据文中举例的方式看来接下来一段要列举另一种发明。故选 B。 

Passage 3 
【文章大意】文章主要议论美国的人才问题：外国人才占了一半以上，但最新的美国本土人 

才要十年、八年之后才能出炉。 

【答案解析】 
1. A 考查主谓一致。由前半句中的 the number of jobs  可知主语是单数形式，而 Since 1980 
可知是完成时，要用 has。故 A正确。 
2. B 考查前后暗示。由前句的 jobs that need science and engineering (S&E) knowledge可知在 

美国每年科学和工程学技能的工作增加了 5%，要用 skills。故 B 正确。
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3. B 考查形容词词义。由后句中的 to have enough talented people可知在接下来的 20年里， 

许多科学和工程学方面的人才将要退休。故 B 正确。 
4.  D 考查动词辨析。根据句意：为了拥有足够的人才，大学需要对学生在科学和工程学进 

行培训。故 D 正确。 
5.  C 考查固定搭配。根据本段内容，前面所说的人才的问题，最后一句说的跟前几句意思 

一样，此处可意为换句话说，用固定搭配 in other words。故 C 正确。 
6.  A 考查固定搭配。由固定词组搭配  fill...with...意为用……填满……可知要用 with。故  A 
正确。 
7.  A 考查逻辑关系。由前句所提及的在美国的一些外国人才来美国是为了学习和获得他们 

的美国大学的博士学位，他们住在美国都是使用他们的科学技能。故 A正确。 
8.  D 考查词组辨析。由后句为了有更多的能在科学和工程学方面工作的美国博士生可知美 

国不能只依赖于外国的人才。故 D 正确。 
9.  C 考查前后暗示。由前半句为了有更多的能在科学和工程学方面工作的美国博士生可知 

更多需要上大学拿学位的是学生。故 C 正确。 
10. B 考查动词辨析。由后半句的美国的中学生决定要成为科学家也要到 2018 年和 2020 年 

才能完成学业，即便是国家开始支持科学。故 B 正确。 

Passage 4 
【文章大意】文章主要讲述了一位小学老师 Carol  Wooten 一直在鼓励他的学生们多参与科 

学，并建议孩子的父母也支持孩子多参与科学。 

【答案解析】 
1. A 词义猜测题。 根据文中第二段第二句 They will use... that Carol Wooten used. 可知他们将 

会用 Carol wooten老师相同的方式， 即是他们的父母也有机会跟孩子一起参与科学。 故选 A。 
2.  D 段落大意题。根据文中第三段内容可知作者想要告诉读者有许多机会让孩子们参与科 

学。故选 D。 
3. B 细节理解题。根据文中最后一句 By the way,  let me tell you what my favorite  chemistry 
experiment is: “Let’s bake a cake”. 可知作者最喜欢的实验是烤蛋糕。故选 B。 
4. D 推理判断题。根据文中第二段第二句 They will  use a  similar way  to  the way  that Carol 
Wooten used. 可知他们是用相同的方式，不是其他方式。故选 D。 
5. A 观点态度题。根据文中内容可知作者的观点是应该鼓励孩子们多参与科学。故选 A。 

Passage 5 
【文章大意】 本文向我们讲述了一个男孩的重大发明，即帮助大家轻而易举地把跌倒的残疾 

人抬起来。 

【答案解析】 
1. A doctor. 
2. He wanted to do something for disabled people and their families. 
3. After Cameron met with Michael Osadchey. 
4. Michael Osadchey plays an important part in the invention of the Res­QLift. 
5. He is kind, clever and creative. 

Passage 6 
【文章大意】 文章主要议论的热点话题是我们整天生活在钢筋水泥的建筑里你是否已经忘记 

了大自然的味道，而  Kevin设计的移动花园很受大家的青睐。
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【答案解析】 
1.  D 考查前后暗示。由第二段第一句以及文章内容，这里所讲的内容可知是移动公园能为 

大家提供放松和接近大自然的机会。故 D 正确。 
2. C 考查前后暗示。由第二段内容 Kevin Van Braak 把他的大篷车改成一个移动花园可知他 

是一个年轻的艺术家。故 C 正确。 
3. A 考查逻辑关系。由上句提及的 Kevin Van Braak 改成的移动花园可知他可以把它带到任 

何地方。故 A正确。 
4.  D 考查动词辨析。根据句意：他把大篷车里的东西拿出来，然后把大篷车分成两半，要 

用 cut 来分。故 D 正确。 
5.  B 考查动词辨析。句意为：现在这个大篷车能为 15 人左右提供座位，用 provide 意为提 

供。故 B 正确。 
6.  B 考查逻辑关系。由后句的然而表转折讲述大篷车里面的东西可知此处说的应是在外观 

看来是跟其他的大篷车一样的。故 B 正确。 
7.  A 考查近义词辨析。由后半句内容可知这里是在举例，而在逗号之后，紧接内容的要用 
such as。故 A正确。 
8.  A 考查逻辑关系。根据本段前部分所提及的大篷车里面的动物和植物看来，这就像是一 

个大自然的小版本。故 A正确。 
9.  C 考查前后暗示。从后句所提及的一旦把大篷车放在公园里的话就会比真的公园还逼真 

可知人们喜欢的是这种设计 。故 C 正确。 
10. B 考查动词辨析。由句意可知我们坐在大篷车内的草地上会比真正的花园里的草地更有 

趣。故 B 正确。 

Topic 23 History and Society 
Passage 1 
【文章大意】文章主要介绍了在古希腊奥运会举办的情况、要求及规定，特别指出女性不能 

参加奥运会，但也有未婚女性专门的奥运会。 

【答案解析】 
1. C 推理判断题。 根据文中第六段第一句 Only men were allowed to attend the Olympic Games. 
可知女性是不能参加古老的奥运会的。故选 C。 
2. B 推理判断题。根据文中第二段第二句 Of course they were all from the Greek world. 可知 

在起初只有希腊人才能参加运动会。故选 B。 
3. B 细节理解题。根据文中内容可知文章并未提及运动员的数量。故选 B。 
4. B 细节理解题。根据文中倒数第二句 The events  there were all running races, and only  the 
unmarried girls took part in them.可知只有未婚的女孩才能参加。故选 B。 
5. C 主旨大意题。纵观全文，主要讲述的是古希腊的运动会的情况。故选 C。 

Passage 2 
【文章大意】京剧是中国影响最大的戏曲剧种，是我国传统文化的精髓。京剧以生旦净丑为 

主要角色，故事取材广泛，用歌舞演绎故事。以其优美的动作，漂亮的面部造型，以及耐人 

寻味的故事情节而深受人们的喜爱。 

【答案解析】 
1. B 数字计算题。根据文章第二句可知，京剧形成于 1790 年后，距今 200 多年。 
2. B 细节理解题。根据文章第二段开头可知，本段主要讲述京剧中的人物角色。 
3. D 词义猜测题。根据文章第二段最后可知，丑角就是喜剧表演者，可判断是滑稽的角色。
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4.  C  细节理解题。根据本句中  especially  famous  novels  可知，小说应属于前面提到的 
literature，故可猜测词义为文学作品。 
5. A 细节理解题。根据文章第一段最后一句可知，京剧中充满了各种姿势。 

Passage 3 
【文章大意】 文章主要讲述的是富裕的南丁格尔家庭里的女儿为了救战争中受伤的士兵而放 

弃家中的舒适， 来帮助战士们的伟大壮举， 受到了战士们的深深爱戴， 并称她为掌灯的妇女。 

【答案解析】 
1.  D 考查前后暗示。由后半句所提及的他们在另一地方买了一套更大的房子可知他们是如 

此富裕。故 D 正确。 
2. C 考查动词辨析。根据句意阅读、数学和其他学科都是她父亲教她的。故 C 正确。 
3.  B 考查逻辑关系。根据前句所提及的在那时候，女孩不被教育很多，可知没有人喜欢聪 

明的女孩。故 B 正确。 
4.  A 考查前后暗示。由后句所说的 Florence 开始秘密地学习护理可知她的父母不想要她成 

为一个护士。故 A正确。 
5. A 考查介词搭配。 根据句意： 此处应为在俄国和土耳其之间的战争， 要用 between... and...。 

故 A正确。 
6.  B 考查前后暗示。由前面所提及的在俄国和土耳其之间的战争，到处都会有战士受伤和 

死亡。故 B 正确。 
7. C 考查比较级。由前半句的 instead of 可知后半句为前半句的反义，即战士们没有变好， 

而是变得更糟糕。故 C正确。 
8.  D 考查词组搭配。由后句的每天都会有新的问题需要解决可知她几乎是没有停下来睡过 

觉，要用 stop to sleep。故 D 正确。 
9.  B 考查动词辨析。由后半句所说的 Florence 一直都在尽最大力量帮助战士变好可知战士 

们都是爱她的。故 B 正确。 
10. D 考查逻辑关系。根据时间是晚上可知她是跟战士们说晚安。故 D正确。 

Passage 4 
【文章大意】本文主要介绍了美国著名的建筑师 Minoru Yamasaki 的建筑设计特色及他的生 

平事迹。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。根据文章第一段第二句可知，他是出生在美国华盛顿。 
2.  C  词义理解题。我们可以看出整篇文章是围绕着建筑来描述的。所以，文章的主人公 
Minoru Yamasaki 在大学应该是学习的建筑学。故选 C。 
3. B 细节理解题。根据文章第二段第三句可知。 
4. A 细节理解题。根根据句子“His buildings give people a feeling of peace and happiness.”可 

以看他的建筑里让人们感到和平和快乐。 
5. C 细节理解题。根据文章第三段最后可知，C 选项均与文章内容相符。 

Passage 5 
【文章大意】 本文向我们讲述了中国杂交水稻专家袁隆平及他的杂交水稻为解决中国人温饱 

做出的重大贡献，这种贡献不仅影响着中国而且影响着世界。 

【答案解析】 
1. 杂交水稻之父
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2. came up with; with the help of 
3. A ; B 
4. Chinese 
5. He likes reading books, listening to music and swimming. 

Passage 6 
【文章大意】 文章主要讲述的是留守儿童中有许多人连买课本的钱都拿不出来，令人感动的 

是为他们四处奔走买二手课本的女校长。 

【答案解析】 
1.  A 考查前后暗示。由上句提及的那位在雨中推着三轮车的一位妇女可知这个女人是一个 

希望小学的校长。故 A正确。 
2.  C 考查介词搭配。由句意可知这个学校是远离淮阳郡很偏僻的地方，要用介词 from。故 
C 正确。 
3. B 考查固定短语。由固定短语 regard... as... 意为把……视作为……可知要用 regarded。故 
B 正确。 
4. A 考查逻辑关系。根据逻辑和现实情况，她是为了帮助更多的留守儿童获得良好的教育。 

故 A正确。 
5. D 考查动词辨析。此处意为因为学生们买不起课本。故 D 正确。 
6.  C 考查前后暗示。由前半句提及的学生买不起课本可知她去郑州买二手阅读材料是为了 

她的学生们。故 C 正确。 
7.  A 考查前后暗示。由第一段第一句里的照片可知她是坐着三轮车在烈日下收购二手课本 

的。故 A正确。 
8. D 考查词组辨析。此处应意为成立一个最简单的阅览室，用 set up。故 D 正确。 
9.  C 考查逻辑关系。根据逻辑关系，每当她看到别的孩子都坐在明亮的阅览室读书时，她 

就会感到伤心。故 C 正确。 
10. D 考查副词的用法。根据前后半句意为我也想为我的学生们成立一个阅览室，即使是最 

简单的，可知要用 even意为即使。故 D 正确。 

Topic 24 Stories and Poems 
Passage 1 
【文章大意】 《My mother》 是 Eaglet 献给母亲的诗歌， 作者以此表达对母亲的爱和感激之情， 

以及母亲之于作者的意义。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。根据 Open the window, I can see the trees and the flowers growing up.可知打 

开窗户可以看见树木和花。 
2. B 细节理解题。根据 Every evening, you help me with my study.每天晚上妈妈帮助她学习。 
3. C 细节理解题。根据 Eaglet is your child,Remember she will love you forever!可判断 Eaglet 
就是作者。 
4. A 细节理解题。根据 Thank you for looking after me.可知，作者感谢母亲对自己的照顾。 
5. D 推理判断题。根据最后一句可知，作者此刻没有和自己的母亲在一起。 

Passage 2 
【文章大意】  4 月 1 日是愚人节，人们都会在这一天互相愚弄，开玩笑。本话剧以诙谐幽
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默的故事给我们展示了愚人节的来历。 

【答案解析】 
1. C 细节理解题。 根据 I’m eighteen years old, so I will leave this family.可知， 他 18 岁离开家。 
2. C 细节理解题。根据臭男人说的话 this stick is for you可知，是他给的棍子。 
3. B 细节理解题。根据 the boss had two daughters 可知，他有两个女儿。 
4. D 细节理解题。根据 The king had a daughter, but she never smiled or laughed.可知，国王的 

女儿从来没有笑过。 
5. C 细节理解题。根据 In the field they met an old scientist.可知，他们在田野里遇见了一位科 

学家，而不是国王。 

Passage 3 
【文章大意】友谊不用碰杯，友谊无需礼物，友谊只不过是我们不会忘记。永远彼此相守。 

作者通过诗歌表达对朋友深深的情谊。 

【答案解析】 
1. B for“为……” ，句意：我只为你做这些。 
2. B 分享彩虹之美。 
3. C 根据句意及下文提示可知用 build“修建” 。 
4. D 根据上文知，表示山上可以找的一份平静。 
5. A 根据上文修建山脉，山上可判断是 alone。 
6. C  带走麻烦。 
7. B them指代上文的 troubles。 
8. A 根据 but 可判断，以上事情没法做到。 
9. D 虽然做不到轰轰烈烈的事情，但是让我做得最好。 
10. C 根据上文，做得最好，可判断是，做一个不离不弃的好朋友。 

Passage 4 
【文章大意】本文主要介绍美国著名作家 Doctor Seuss，他的文章有趣易懂，受到了美国孩 

子及民众的欢迎，并于 1984 年赢得了普利策奖，从而改变了美国孩子的阅读方式。 

【答案解析】 
1.  books  根据上文可知，Doctor  Seuss 是作家，这里说的应该是他写的书，根据空格后是 
are，book用复数。 
2.  were  形容词前缺少的是 be 动词，主语 books 是复数，事情发生在 1954 年，故这里用 
were。 
3. to help  根据下一句 Doctor Seuss 决定写简单有趣的书，可判断，这里表示他希望帮助孩 

子们。注意 hope后要求用不定式。 
4. like  fish和 wish是举的例子，可判断，用介词 like，表示“例如” 。 
5. drew  画画用 draw，这里用过去式，因为描述的是过去的事情。 
6. best  根据上文，The Cat in the Hat 很受欢迎，可判断，这里说的是直到今天，它仍然是 

他们最喜欢的故事之一。用 well 的最高级 best。 
7. more  这里含有比较的意思，继 The Cat in the Hat的成功之后，Doctor Seuss 想为孩子们 

写更多的书。 
8. won  获得奖项用 win，这里用过去式，因为发生在 1984 年。 
9. Millions  millions of固定搭配，表示“数百万的” 。 
10. ages  他的书被各个年龄的人所喜欢，all 后用复数。
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Passage 5 
【文章大意】我买了《暮光之城》这本小说后，一发不可收拾，被深深地吸引，反复阅读。 

【答案解析】 
1. at once  2. began 
3. Twilight  4. again 
5. 它有什么吸引力？ 

Passage 6 
【文章大意】本文讲述了美国著名作家马克·吐温与蚊子的轶事。 

【答案解析】 
1. B 具体年前面用介词 in。 
2. A 后半句说的是人们喜欢听他演讲的原因。 
3. C 在他离开之前朋友给他的劝告。 
4. C 告诉他不要去。 
5. D 根据上文提到亲戚，可判断这里指亲戚拜访他。 
6. B arrive at 到达。 
7. B 根据上句他进入房间，可推测他要休息。 
8. A them指代上文提到是服务员。 
9. C 根据下文他们知道我的房间号，可推测说蚊子聪明。 
10. D 结合上文，他们知道房间号，可判断是没有走错房间。 

Test 1 
一、完形填空 

【文章大意】本文对孩子提出健康的饮食习惯。首先，按时吃早饭，才能学习好。其次，每 

天睡觉前喝一杯牛奶，你会睡得很香。最后，饮食要多样化，尤其要吃水果和蔬菜，但不要 

吃太多巧克力和冰激凌。 

【答案解析】 
1. C 考查形容词的比较等级。短语 one of...后面用最高级形式，故选 C。 
2. C 考查不定式短语。不定式 to eat 后面跟形容词 healthy，所以先行词是表示方式的 how。 
3. B 考查段落结构。因为后两段分别以 second和 finally开头，所以本段是 first 开头。 
4.  B 考查句子之间关系。上句提到早餐必须吃饭，这一句说学生们经常不吃早饭上学，可 

知二者是转折关系；用在句子开头是 however。 
5. B 考查比较级。形容词比较级 longer 前面用 a little修饰。 
6. D 考查使役动词 make的宾语。它的宾语是动词原形。故选 D。 
7. A 考查固定句型。It’s good for sb. to do sth. 句意做某事对某人有益处。故选 A。 
8. C 考查连词用法。这是一个否定句中连接对等成分，所以用 or。 
9. B 固定句型 as...as...意思和……一样……， 首先排除比较级 C和最高级D； 前面的名词 food 
是不可数，故选 much。 
10. C 连词 and前后成分对等，排除 A和 B；这里是作者发出号召，希望有一个健康的饮食 

习惯，D是过去式不对。故选 C。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】本文介绍了对快餐食品的调查。英国、美国和加拿大等国的人爱吃快餐，许多
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人爱吃快餐食品是因为它美味可口。但是大部分法国和日本人却不爱吃。保持平衡的饮食习 

惯很重要。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。从第二段首句 The English people are the world’s biggest fans of fast food， 

英国人是世界上快餐食品最大的爱好者，可知 B 项正确。 
2.  C 细节理解题。根据第三段第一句  The  survey  of  thirteen  countries  shows  45％  of  the 
English people say they can’t give up fast food because it’s delicious.可知，调查表明：英国人说 

他们不能放弃快餐食品，是因为它的美味。故选 C。 
3.  B 细节理解题。从第三段第二句 And  44％  of  Americans  and  37％  of  Canadians  say  the 
same.可知 44%的美国人和 37%的加拿大人跟英国人一样（不放弃快餐食品），故选 B。 
4. A 词义猜测题。 根据第四段第一句 The French, proud of their delicious cuisine, don’t like fast 
food. 以美食自豪的法国人不喜欢吃快餐食品。 短文介绍了食物， 可以推测该词和食物有关。 

故选 A。 
5. B 主旨大意题。综合分析短文介绍了对世界快餐食品的调查，故选 B。 

B 
【文章大意】根据世界自然基金会统计，老虎现在已经降到了 3200 只，仅在亚洲一些国家 

和俄罗斯能发现老虎。2010 年，13 个国家领导人参加在俄罗斯召开的“老虎峰会” ，制订了 

在 2022 年使老虎增倍的计划，并呼吁人们保护濒临灭绝的野生虎。 

【答案解析】 
6.  A 细节理解题。从第一段第一句可知中国总理温家宝参加老虎峰会是为了保护老虎。故 

选 A。 
7. B 推理判断题。从 Today they are only found in 13 nations—Russia and 12 Asian countries 
including China and India 可知只有亚洲和俄罗斯发现老虎，而美国不是亚洲国家。故选 B。 
8.  D 词义猜测题。从第二段最后两句可知狩猎者捕杀老虎以及人类砍伐深林，可推测出这 

个大问题“威胁”着老虎的生存。故选 D。 
9.  D 细节理解题。从最后句可知 Leonardo DiCaprio 参加老虎峰会并捐了一亿美元给 WWF 
可知他是很积极参与帮助救虎行动。故选 D。 
10.B 主旨大意题。根据全文，可知是如何保护老虎行动。 

C 
【文章大意】 文章主要是从历史、 城市规模以及历史地位等方面介绍了中国的古代城市—— 

平遥。 

【答案解析】 
11. C 细节理解题。根据第三段第一句中的 two each on the east and west and one each in the 
south and north side 可知，平遥古城共有六个大门。 
12. B 细节判断题。 根据第三段第三句中的 the two gates on the south and north standing for the 
head and tail of the turtle 可知，南门代表乌龟的头部。 
13. A 推理判断题。根据最后两段对平遥在中国金融历史上的地位的描述可以判断，平遥在 

古代中国的金融发展史上占有很重要的地位。 
14. A 主旨大意题。 本文着重介绍了中国古代城市——平遥的历史、 城市规模以及历史地位。 
15. B 观点态度题。从 Pingyao developed into trade center. 可知是贸易中心。
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D 
【文章大意】爱好能给我们带来快乐，有助于我们学习和结交朋友。集邮可以使我们开阔视 

野增长知识；搜集钱币和收集芭比娃娃能增添生活的乐趣。 

【答案解析】 
16. B 细节理解题。根据第二句 Most hobbies have clubs and you can join or you can just do a 
hobby by yourself. 可知 B 正确。 
17. A 词义猜测题。根据句子前面 collect stamps 可猜测该词意思是收集。 
18. D 细节理解题。从第二段最后一句 You can begin collecting with little or no money just by 
getting stamps off your everyday mails. 可知 D 正确。 
19. D 细节理解题。从第三段第三句 You can also try to find and collect coins from past history. 
可知 D 正确。 
20. C 细节理解题。从最后一段可知她们收集芭比娃娃的原因是喜欢，故选 C。 

E 
【文章大意】四个学生介绍了自己建网站的收获和体会。Jane喜欢与队友一起做事情，她学 

会了一些通常在六年级学不到的西班牙语；Jeff 学习了很多种语言，他复制、粘贴和打印许 

多文字；Mary 认为最好的事情是绘画和学习扫描，翻译文字也很棒；David 认为最好的事 

情是使用电脑和互联网，他爱搜索文字和制作智力游戏。 

【答案解析】 
Jane—c  Jeff —a  Mary— d  David—b 

Test 2 
一、完形填空 

【文章大意】本文讲述了两家邻居交为好朋友的故事。先是大人以借东西为名交流，后来孩 

子们成了好朋友。 

【答案解析】 
1. B 后面提到 Bob 在搬到大城市后，没有人和他一起玩。可见他不愉快。 
2. C 妈妈希望 Bob 在新家旁边找到好朋友，和他人交朋友是 make friends。故选 C。 
3. A 上文提到有人敲门，所以 Mrs Read去开门，故选 A。 
4. D 根据 Mrs Miller 借东西的目的是做蛋糕，结合下文可知她要借鸡蛋。故选 D。 
5. C 从下文 My name is Jack, he said. 可知这是个男孩。故选 C。 
6. B 因为前面的限定词是 this，用来修饰可数名词，只有 B 是可数的。故选 B。 
7. C 根据后面的两个宾语 cake和 milk可知，这里只能用 have的动名词形式表示吃喝合适。 

故选 C。 
8. A 从上一句两个男孩一起玩， 共享吃的喝的东西，可知他们成了好朋友。故选 A。 
9. B 根据 Bob 很高兴和 Jack当邻居，成为好朋友。此事因借鸡蛋而起，他表示谢意；同时 

考查固定句型 thank sb. for doing sth.因为某人做某事而感谢。故选 B。 
10. C 连词 but 后面说明她想交朋友，可以猜测她的本意不是想借两个鸡蛋。故选 C。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】美国是仅次于法国的世界第二大苹果生产国，纽约州和华盛顿州是两大产地。 

美国人爱吃苹果，无论上班或者上学，他们总爱带上苹果当午饭吃。华盛顿州以盛产苹果而 

闻名，那里每年出产 50 亿个苹果，够得上世界上每人一个苹果。
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【答案解析】 
1.  C 细节理解题。根据句意很多人喜欢带上苹果作为午饭，去上班或者上学。可推测美国 

人爱吃苹果。故选 C。 
2. D 细节理解题。根据第二句 The United States produces more apples than any other country 
except France. 可知美国是世界上除法国之外的第二大苹果生产国，故选项 D 正确。 
3. C 细节理解题。从第二段 Most American people are often  too busy or  too tired to cook, so 
they often have their lunches very simply. 可知大部分美国人经常由于太忙或者太累不做饭， 

所以他们经常简单地吃午饭。故选 C。 
4. D 词义猜测题。根据第三段第二句 The  trees  there produce nearly  five billion apples every 
year, 可知每年产近 50 亿个苹果，这里 billion 的词义是亿。故选 D。 
5. B 细节理解题。根据第三段的解释 one apple for every man, woman and child in the whole 
world. （50 亿个苹果）足够分给世界上每个男女、儿童一个。故选 B。 

B 
【文章大意】 Facebook 网创始人兼首席执行官马克扎克伯格被授予 2010 年时代杂志的年度 

风云人物，他是该荣誉第二个最年轻的获得者，他通过引入一个新的沟通方式而取得了巨大 

成功。他也加入了“捐赠誓言”行动。这意味着他将把他的大部分财富都用于慈善事业。 

【答案解析】 
6.  B 细节理解题。从短文第二段的第二个句子 The  fi  rst  Time’s  Person  of  the Year,  Charles 
Lindbergh, was chosen in 1927 when he was 25.可知 《时代》 年度人物开始于 1927年。 故选 B。 
7.  D 细节理解题。从短文内容可知查尔斯林白、普京和奥巴马曾被选上了《时代》年度人 

物。故选 D。 
8. B 推理判断题。从短文第三段的第一个句子 Zuckerberg has succeeded in introducing a new 
way of communicating, Facebook.可知  Facebook 网是一种新的交流方式。故选 B。 
9. A 细节理解题。从短文第四段的第六个句子 It aims to encourage the U.S.’s richest people to 
donate more money to charity. 可知“捐赠誓言”行动的目的在于鼓励美国最富裕的人捐献更 

多的钱给慈善事业。故选 A。 
10. B 推理判断题。从短文的主题和中心思想，我们可以知道《时代》年度人物影响了过去 

一年的文化和新闻。故选 B。 

C 
【文章大意】本文主要讲在 20 世纪，由于大量人口涌入城市，人口不断膨胀，许多大城市 

将产生，同时也引发了许多问题。尤其是发展中国家。 

【答案解析】 
11. D 细节理解题。从 to find either a better job or a better quality of life可知人们是为了找工 

作改善生活。 
12. C 细节理解题。从 about half of the people throughout the world lived in cities 可知是 50％。 
13. D 词义猜测题。由 people can’t afford a house or fl at 可知人们住不起房子和公寓，可知应 

选 D 合适。 
14. A 细节理解题。从表格的两个“1”可知是东京。 
15. A 判断推理题。从第一段第一句可知在二十世纪大城市将产生。 

D 
【文章大意】 本文介绍了世博会中国馆。 中国馆是世博会场所永久保留的 5个绿色场馆之一。
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中国馆有 4根柱子 6层高，外表是红色，屋顶由古代建筑的代表性风格斗拱构成。它是中国 

城市建筑发展从古到今的历史见证。 

【答案解析】 
16. D 细节理解题。从第一段第二句可知 D正确。 
17.  C 细节理解题。从第二段第二句  The  roof  is  30  meter  high  and  is  made  of  traditional 
dougong style—56 wooden brackets, which stand for the 56 ethnic minorities of China.可知 C 正 

确。 
18. B 细节理解题。 根据第一句 The China Pavilion shows the spirit of Chinese people and kinds 
of building practices. 可知选项 B 正确。 
19. A 细节理解题。根据第六段首句 Section One shows how the ancient Chinese develop cities. 
可知选项 A正确。 
20. B 主旨大意题。综合分析短文可知本文介绍了上海世博会中国馆的风格和设计思路。故 

选 B。 

E 
【文章大意】本文讲述 Ms  Gobena 创建埃塞俄比亚最老的孤儿院的经过。起初，她在一位 

死去的妈妈身边发现一个婴儿，把它领回家抚养。她一年内共领回了 21 个孤儿。后来她抚 

养了越来越多的孩子，达到 200 个。丈夫不久因此离开了她。1988 年，她得到了抚养许可 

证，那时她收养了超过 12,000个孤儿。为养育这些孩子，她卖掉了一切东西。 

【答案解析】 
21. Ms Gobena works in the oldest orphanage in Ethiopia. 
22. Ms Gobena brought 21 children home. 
23. Her husband left her because of her unusual actions. 
24. There have been over 12,000 children in six different branches 
of the Abebech Gobena Children’s Care and Development Organization. 
25. Ms Gobena did a lot for the children and spent all her time with them. 

Test 3 
一、完形填空 

【文章大意】 本文讲述了我做手术和康复的过程。 我在手术台上很紧张， 一个护士劝我放松。 

我感到手术进行得很慢，禁不住问医生还要多久，医生回答说很快。手术完毕后，医生说如 

果一切顺利，五六天就可以回家了。我康复得很快。昨晚吃了一块大蛋糕，可妈妈不让我吃 

太多。 

【答案解析】 
1. B 根据上一句作者明天打算回家，可知他要跟医生和护士告别。故选 B。 
2. D 因为下文作者讲述了手术的过程，所以 D 正确。 
3. A 在手术台上，对病人说安慰的话应该是医生或者护士。故选 A。 
4. C 前面有 time, 作者这里说时间过得太慢，因此应该选 passed。 
5. A 下一句紧跟的是作者的问话，所以选择 asked。 
6. B 后面说将要发生的事情，可知我在思考。故选 B。 
7. A 从短文首句可知手术后康复的时间是 5 天。故选 A。 
8.  D 后面说到手术后开始几天，我吃的不多，又疲劳，可知起初一两天的日子不好过，是 

艰难的。故选 D。 
9. C 下文提到昨晚吃了一大块蛋糕，已经不少了，可知开始时吃的东西很少。故选 C。
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10. B 因为上面说到我感到很疲劳，所以很想睡觉。故选 B。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】 良好的家庭教育对孩子的成长是十分重要的。而金钱观又是家庭教育最重要的 

一部分，那么如何教育孩子对待金钱呢？作者的教育方法或许有一定的参考价值。 

【答案解析】 
1.  A 推理判断题。文章第一段提到，女儿问我该怎么处理几个月攒的钱，接着又说，作为 

一个十来岁的孩子，她利用一切机会攒钱。根据她的年龄推测，她应该还未工作。 
2.  C 推理判断题。妻子是一个 careful  user，也就是说妻子在花钱方面是十分谨慎的。由此 

可推断，她应该鼓励孩子花钱也要谨慎。 
3. C 词义推测题。从下文担心损失钱，可推知是投资的意思。 
4.  B 细节理解题。在第三段第一句是本段主题句，我鼓励孩子们尽量做到收支平衡，鼓励 

他们该花就花，但还要为长期做打算。划线部分字面意思是我是那种会偶尔给女儿的水箱加 

满水的父亲，说明作者经常鼓励女儿积极管理金钱。 
5.  B 细节理解题。由文章最后作者和女儿的对话可知，经济下滑，女儿不想再损失钱，也 

不想再投资了。说明女儿是因为经济形势不好才不敢投资的。 

B 
【文章大意】本文介绍了一种新的环境污染——电污染。近来，报纸报道一所学校的师生遭 

受头疼、疲劳和失眠的痛苦。最终，他们找到了原因，是附近的一高压线引起的。专家们正 

在想法找到解决这个问题的方案。 

【答案解析】 
6. D 细节理解题。根据第一段第一句可知 D正确。 
7.  C 细节理解题。根据第二段第一句 Recently,  a  newspaper  reported  that  most  teachers  and 
students  in a school suffer from headaches,  tiredness and sleepiness.和 The magnetic  field could 
cause electrical discharge phenomena.可知 C 正确。 
8. D 细节理解题。根据第二段后三句做出的解释可知 D 正确。 
9. D 词义猜测题。根据后面提到的三种症状，可判断 D 正 

确。 
10. C 细节理解题。根据最后一句 At present, experts are trying 
their best to fi nd out a solution to this problem.故 C 正确。 

C 
【文章大意】新年到啦！在中国，我们吃鱼来庆祝新年，但大洋彼岸的“老美”会吃什么“幸 

运食物”来庆祝新年呢？比如：猪在奥地利是文化幸运的象征。而德国或波兰裔美国人视鲱 

鱼为新年的幸运食物。而在意大利，扁豆代表金钱，肥猪肉香肠象征着钱包等等。 

【答案解析】 
11. B 细节理解题。 从短文第一段的第二个句子 In China, we eat fish to celebrate the New Year. 
可知中国新年的幸运食物是鱼。故选 B。 
12. D 细节理解题。从短文第三段的第三个句子 Interestingly, it must be eaten at the stroke of 
midnight, and then all the wishes may come true. 可知鲱鱼一定要在午夜十二点的钟声响起的 

时候吃，所有的愿望才能实现。故选 D。 
13. D 细节理解题。从短文第四段的第四五个句子 To Americans of German  or  Irish  descent,
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there is even a vegetable used as a slang term for money. It is the cabbage. 可知德国或爱尔兰血 

统的美国人认为卷心菜象征着金钱。故选 D。 
14. D 推理判断题。从短文第四段的第一个句子 In Italy, lentils stand for money, and fatty pork 
sausages stand for wallets. 可知在意大利，肥猪肉是象征钱包，不是象征钱的。故选 D。 
5.  B 主旨大意题。短文的主题和中心思想主要是在谈论有关国新年时要吃的幸运食物。故 

选 B。 

D 
【文章大意】许多美国人并不是很富裕，所以他们习惯去降价或者打折的商店购物，美国人 

习惯每天更换衣服。许多人喜欢选择二手衣服、家具和家庭用品，因为它们既可以省钱，质 

量又非常好。 

【答案解析】 
16. C 细节理解题。从文章的第一句话可知去美国的时候，我们不能带大量的行李，所以选 

择 C。 
17. B 短语猜测题。从文章的最后一段的句子 Advertisements for “white sales” often appear in 
January,  May,  June  or  July.和本段落的内容可知一些大甩卖的广告经常在一月份出现可以推 

理这个短语的意思是“以低价出售” 。 
18.  A 词汇猜测题。从第一段的句子 you  may  also  go  to  a  “furniture  exchange”  place  in  the 
community.可推测句意为你可以去社区的家具交换地方，所以这个单词的汉语意思是“社 

区” 。 
19. B 细节判断题。从短文第一段的句子 neither  professors  nor  students are often  seen  in  the 
same clothes for two days 可以判断 B 选项是不正确的。 
20. D 主旨大意题。本文是介绍美国人的购物习惯。短文的最佳标题应该体现短文的主题， 

所以选 D。 

E 
【文章大意】 谁发明了无线电广播呢？我们先来看看主持人的观点。有些人说无线电是意大 

利人马可尼发明的。1895 年，他首次发射无线电通讯信号。很多人对于发展无线电技术做 

出过帮助，并且他们的工作影响了许多人。几年后无线电通讯变成最重要的通讯形式之一。 

【答案解析】 
21. wrote  22. two 
23. VOA Special English  24. radio 
25. no one 

Test 4 
一、完形填空 

【文章大意】Fred 打算接受  Kate 邀请到她家过暑期，以便远离在上海机场附近的老家。 

为表示感谢，他写了这封回信。 

【答案解析】 
1. D 根据短文最后一句 Thank you again for inviting me. 可知 Fred 因为受邀请而向 Kate表 

达谢意。故选 D。 
2. A 上文提到 Kate请 Fred到她家里过暑期，Fred夸奖她善良。本句句意：你真好。故选项 
A 正确。 
3. B 根据下文 Fred提到自己家在机场附近，而 Kate的家在农村，与喧闹相反的是安静。故
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选 B。 
4. C 前半句提到 Planes often fl y right over us，飞机经常从我们上方飞过，可知结果是噪音 

很大。故选 C。 
5. B 上文提到 And there is also a factory near our home，可知是制造噪音。make noise 产生噪 

音，故选 B。 
6. D 根据常识，一个人通常对噪音感到厌恶。故 D正确。 
7. A 形容词 better 的比较级用前面 much来修饰。故选 A。 
8. B 由从句 when hearing about his illness. 听说他的病情，可知我们会很难过。故选 B。 
9. B 由宾语 he will be well soon. 他很快会好起来的，可知这里是祝福。故选 B。 
10. C 根据 I will bring it with me when I visit you.可知，作者是想拜访 Kate的时候带上他的 

画，bring sth. with sb.是指某人随身携带某物。故选 C。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】本文介绍了澳大利亚学校教育的概况。每学年有 200 天，4 个学期, 从 1 月末 

到 12 月末。学生每天在学校时间是 9 点到下午 3点半。学校设置 12 个年级，小学是 1 至 6 
年级，中学是 7 至 12年级。许多学校把学科整合后分为必修课和选修课。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。 从短文第一句 Students in Australia attend school for 200 days a year. 可知 B 
项正确。 
2. D 细节理解题。从 Students are required to attend school for at least nine years. 可知。 
3. D 词义猜测题。从 meaning they combine two or more academic subjects 可知。 
4.  B 推理判断题。从第一段第三句可知澳大利亚在南半球，而中国在北半球，故澳大利亚 

夏天时，中国的天气是比较冷的。 
5. C 主旨大意题。从全文看，全篇讲述的是澳大利亚学科分班，年级设置教学等。 

B 
【文章大意】加拿大的研究人员发现，孩子早期会撒谎，且撒得圆满，说明他们思维敏捷， 

反应快，智商高，因为混淆是非也是一种生活能力。 

【答案解析】 
6. D 细节理解题。由第三段第一句 Only one fifth of 2­year­olds 可知。 
7. A 词义猜测题。从前后句的关键词 lie可知。 
8. D 细节理解题。根据第三段倒数第二句 Almost every kid at age 12 told fi bs. 可知。 
9. C 推理判断题。从最后一句 They even make bankers in later life.可知。 
10. D 推理判断题。从 according to Canadian researchers. 可知。 

C 
【文章大意】obento是日本午餐便当，它美味、健康且引人注目。它的饭与菜是分开的，一 

个主菜和两个小菜。而且主要由三种颜色组合而成的，作为母亲能为孩子做充满爱的日式便 

当就太好了。孩子们都很喜欢它们。 

【答案解析】 
11. B 词义猜测题。从短文第二段的第三个句子 Thus the rice won’t pick up any other flavors. 
可知。故选 B。 
12. B 细节理解题。 从短文第二段的第四个句子 Besides, there is the main dish and the two side
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dishes. 可知一个日式便当有一个主菜和两个小菜。故选 B。 
13.  C 细节理解题。从短文第三段的第一个句子  During  obento  making,  you  must  learn  to 
combine  the  food  colors of  red, yellow, and  green. 可知对做日式便当有利的三种颜色是红黄 

绿。故选 C。 
14.  A 推理判断题。从短文第四段的第一个句子 Nowadays  the  obento  plays  a  great  part  in 
Japanese life. 可知日式便当现在在日本扮演着重要的角色。故选 A。 
15. D 主旨大意题。短文的主题和中心思想是告诉我们应该多做和多吃日式便当。故选 D。 

D 
【文章大意】本文作者向大家推荐一本关于如何树立信心的书。 

【答案解析】 
16. B 细节理解题。根据短文第一段  doubt your ability 及下文的叙述可知，本文所介绍的书 

籍主要是写给在树立信心方面有问题的人。 
17.  C 段落大意题。短文第二段主要讲述：主动承认错误、接 受自己的问题可以表示你很 

自信。 
18. D 推理判断题。根据短文第三段 dress to please yourself及下文可知，书中认为衣服是为 

自己而穿的，因此在穿衣方面人们要有自己的想法。 
19. A 作者意图题。根据短文开头 you really should take a look at this book及短文结尾可知， 

本文作者主要是为了向大家推荐一本关于如何树立自信心的书。 
20. C 推理判断题。 由于本文所介绍的书是关于如何树立自信心这一心理问题。 因此可推断， 

这本书最有可能是由一位研究心理科学的人所写。 

E 
【文章大意】本文讲述了感恩节的起源和历史演变。感恩节就是收获节，美英和加拿大庆祝 

的时间不同。1619 年 12 月 4日，首个感恩节仪式在北美洲举行，90 个印第安人参加了仪 

式。感恩节日期不断更改。1789 年，美国总统华盛顿把 11 月 26 日定为感恩节。1863 年， 

林肯总统又改为 11 月的最后一个周四。 

【答案解析】 
21. No, it isn’t. 
22. On December 4th, 1619. 
23. President Abraham Lincoln. 
24. 幸运地。 
25. 他们感谢上帝在这一年中赐给他们的好运和带给他们的好收成。 

Test 5 
一、完形填空 

【文章大意】本文讲述三个富人用不同的方式帮助一个贫困村的故事。 

【答案解析】 
1. C share...with 意为和……分享。 
2. B 从后文村民们得到食物和饮料可知。是 villager 的复现。 
3. B 上文第二个富人给的是食物和饮料。故他确定村民们有足够的食物了。 
4. C 从关键词 with stopping及下文的 quickly可知用 speed up(加速)。 
5. D 从上文看，认为第三个富人缺少善心。kindness  善心。 
6. D 上文提到他的行动速度快，故这里用 still 更为确切。
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7. B lead to意为引导。第三个富人引导村民们脱离贫困。 
8. D 前后句表示转折，用 but，而 while有表示对比的意思。 
9. B anything 任何事情。 
10. C 从上下文看，应是提高、改善生活。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】近年来中美之间的交流日益密切，最近在百老汇上映的功夫剧《少林武魂》更 

是将中美文化交流推向一个新的阶段。 

【答案解析】 
1. C 推理判断题。文章第一段提到 33个武术演员将他们对少林功夫的领悟以功夫剧《少林 

武魂》的形式带到了纽约百老汇。另外在文章的第四、六、七段中，均提到 the show，因此 

正确答案为 C。 
2. A 细节理解题。由文章第二段第一句中的 separated from his mother by war 可知，慧光和 

母亲因为战争而失散。 
3.  D 推理判断题。尽管纽约当下不是看文艺节目的高峰期，而且美国正经历着经济危机， 

但是该剧的售票已经高达 25％。这足以说明《少林武魂》在百老汇非常受欢迎。 
4. D 细节理解题。从文中提到参加中美交流会可知。 
5.  B 词义猜测题。Bob 认为《少林武魂》作为第一个进入百老汇的功夫剧，为中美双方开 

创了文化合作和交流的新时代。 句中的 China and the United States是 cooperation和 exchanges 
动作的发动者，也是理解 cooperation的关键之处，中美双方的合作。 

B 
【文章大意】本文对巴西第二大城市里约热内卢做了详细的介绍。2009 年 10 月，国际奥委 

会宣布里约热内卢将举办 2016年夏季奥运会，该市还要举办 2014年世界杯足球赛。 它拥有 

世界最大的城市森林，每年举办一次狂欢节。 

【答案解析】 
6. C 细节理解题。根据第一段第二句 Rio beat Chicago, Tokyo and Madrid to win the bid.可知 

是击败了三个城市。故选 C。 
7. C 细节理解题。 从第一段最后一句 The city will also host the 2014 World Cup. 可知 2014 年 

要举办世界杯足球赛。故选 C。 
8. B 细节理解题。根据 Rio has world’s  largest  city  forest,  and  it’s made up  of many  kinds  of 
green plants. 的关键词 forest 森林，可知。 
9. D 细节理解题。从 About half a million people visit the city for the carnival each year.可知是 
50 万人。故选 D。 
10. A 推理判断题。本文是介绍里约热内卢的概况，短文第一句欢迎大家到里约热内卢来， 

可知是导游指南。 

C 
【文章大意】这是一个关于两个哑巴的忠贞不渝、催人泪下的爱情故事。 

【答案解析】 
11. B 细节理解题。由短文第一段  She was his neighbor.可知，他和她是邻里关系。 
12. C 细节理解题。由短文第二段  He then tried to make more money and sent it to her. 可知， 

她去上学后，他尽力赚钱寄给她。
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13. D 细节理解题。由短文第三段  He escaped like a frightened rabbit 可知，听见她说要嫁给 

他，他像受惊的兔子逃开了。 
14. A 推理判断题。根据上下文情景可知，这里指的是他死了。 
15. B 推理判断题。由短文末尾她开口说话可知，她假装哑巴很多年。 

D 
【文章大意】 本文是中国日报社的招聘编辑广告， 介绍了招聘要求、 待遇和联系方式等信息。 

【答案解析】 
16. B 细节理解题。由第一段可知，报社招聘的是高级商业编辑，所以应聘者要对商业知识 

相当熟悉。 
17. C 细节理解题。由第一段可知，报社提供 90％的医疗报销，不是全部的。 
18. A 推理判断题。根据对应聘者的第二条要求可知，应聘者要承担为缺少经验的职员上课 

的任务，所以判断新职员可以从高级商业编辑那里获得经验。 
19. D 细节理解题。由文章的最后一句可知，报社只提供了电子邮箱，如果你想获得这个职 

位你可以发电子邮件。 
20. A 推理判断题。由文章内容可知，应聘编辑者需要较强的写作能力，而且此职位还要培 

训新人和激励团队成员完成任务，所以要求口才也要好；报社为员工提供免费餐；中国日报 

国际部门需要招聘新人；应聘者需要有至少五年的工作经验。 

E 
【文章大意】本文介绍了 2010 年南非世界杯绿茵场上两员名将——巴西的卡卡和科特迪瓦 

的——迪迪尔·德罗巴。卡卡所在的巴西队获得 2002 年世界杯冠军，他准备帮助巴西拿下 

第六个世界杯冠军。迪迪尔·德罗巴是世界最佳运动员之一，他在 2009—2010英超联赛中， 

为俱乐部踢进过 29 个球。 

【答案解析】 
21. 1978 从第二段第一句可知。 
22. Brazil 根据第一段第二句可知。 
23. Chelsea club team 由第二段第三句可知。 
24. 29 由第二段最后 he got the first with 29 goals for his club in the 2009­2010 Premier League 
season. 可知。 
25. 2002 World Cup 由第一段第四句可知。 

Test 6 
一、完形填空 

【文章大意】一个人想试试他妻子是否聋了, 就在她后面  15 英尺远的地方说话。他老婆在 

做饭，他问： “亲爱的，今天吃什么饭？”妻子没回答。走到 5 英尺远地方又问，还是没回 

答。最后，他生气地走到身后问她。老婆说这已是回答第四次， “牛肉蔬菜汤” 。 

【答案解析】 
1. A 前面提到此人告诉医生他妻子是个聋子，所以认为她从来听不见自己的话。故选 A。 
2. B 后面提到他要说许多次，可知是讲同一内容的话。故选 B。 
3. C 此人想知道，就必须跟老婆说话，所以选择 C。 
4. D 这里是医生在进行假设。句意：如果她不回答，就走近点。D 正确。 
5. A 这里指说的相同的话，故选 A。 
6. B 这是一个感叹句，排除 C 和 D；而 terrible是形容词，所以选 B。
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7. A 他已经问过医生，可知他是按照医生的话去做。故选 A。 
8. D 是此人想听到妻子的回答。故选 D。 
9.  D 近在咫尺还不回答，此人不会高兴，排除 A和 B；妻子没有做出让他伤心的事，不会 

难过，排除 C。 
10. D 根据这个人已经多次说过相同的话，可知是 D。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】本文讲述了一位淘气的男孩搞恶作剧的故事。约翰 9岁了，很淘气。他妈妈希 

望他把每件事情做好点。一天约翰回到家里，老师打来电话说约翰救了一个落水的男孩。约 

翰的妈妈感到高兴，问约翰为何不告诉她。约翰面露不悦地说，是他把男孩弄进河里的。 

【答案解析】 
1. C 细节理解题。根据第一段第一句  John was a nine­year­old boy, and he was very naughty. 
可知 C 项正确。 
2. D 细节理解题。从第二段第一句的  his teacher called his mother and said, 可知打电话的是 

约翰的老师。故选 D。 
3. B 细节理解题。根据第三段第一句  Mrs Perkins was very happy when she heard that. 可知， 

约翰妈妈很高兴。故选 B。 
4. A 词义猜测题。根据提示  When we went out  for a walk in  the morning, a boy  fell  into  the 
river. It was John who saved him out 可知老师散步时，一个男孩掉进河里。可以推测后一句是 

约翰把他救上来。故选 A。 
5. C 判断推理题。根据约翰自己的表现，John did not look very happy 可知他对此很抱歉。 

故选 C。 

B 
【文章大意】一个漆黑的夜晚，我发现邻居家厨房失火，但是他不在家，报了火警。我破门 

而入，救出他的小猫和小兔。因火太大，我没有扑灭火，幸亏消防车到了，消防员灭了火。 

邻居回来后向我表示感谢，并要给我钱，我拒绝了。后来邻居邀请我参观修葺后的厨房，并 

给我一块奖章，我很高兴。 

【答案解析】 
6. C 细节理解题。根据短文最后一段第一句  Weeks  later, my neighbour  repaired  his  kitchen. 
可知修补邻居厨房的不是作者。故选 C。 
7. C 细节理解题。从短文第四段第二句  Luckily, a fire engine arrived and the firemen put out 
the fire. 可知救火的是消防员，故选 C。 
8. A 词义猜测题。动词 burn的意思是燃烧，加上 ing,  可知是 A。 
9.  C 细节理解题。根据短文第三段第二句可知“我”经过按门铃和敲门之后，发现没有回 

应，可知邻居不在家。故选 C。 
10. B 细节理解题。根据短文最后一段 He invited me to his new kitchen and there he gave me a 
medal. 可知 B 项正确。 

C 
【文章大意】这是四个博客，分别介绍了各自的职业和工作内容。 

【答案解析】 
11. A 细节理解题。根据第一个博客第一句关键词 newsperson和选项 A相同，可知是 A。
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12. C 细节理解题。从第二个博客里第一句可知是五年前，就是 C 项的时间。 
13. C 推理判断题。根据两人博客的内容可知，都做过央视的主持人。故选 C。 
14. D 细节理解题。从第四个博客 And I have been the host of Culture Express at CCTV­9 since 
2004. 可知是 D。 
15. C 主旨大意题。这四篇是个人博客，可知是来自互联网。 

D 
【文章大意】由于环境变化、过度捕捞、污染等原因，企鹅的数量骤减。甚至在一些野生动 

物自然保护区，企鹅的生存条件都十分恶劣。 

【答案解析】 
16. D 细节理解题。第一段首句说天气变化、过度捕鱼、污染和许多其他原因使得企鹅的数 

量急剧下降。 
17. A 细节理解题。第二段说 Boersma 在这个名为 Punta Tombo野生动物保护区进行研究已 

经有 25 年了。 
18. B 推理判断题。划线句的意思是：这使企鹅被迫生活在保护区以外的地方。这说明由于 

海洋条件变化及过渡捕捞，保护区也不适合企鹅居住了。 
19. C 主旨大意题。 文章第一段说企鹅数量骤减， 在接下来的段落里分别解释了减少的原因， 

并简单介绍了人类对此进行的研究。 
20. B 推理判断题。从倒数第二段 Boersma 话可知人类如果继续在这儿捕鱼，企鹅将减少。 

故可推断将禁止捕捞这行为。 

E 
【文章大意】河南籍特警沈占东因工作过度，疲劳致死。他以出色完成任务而闻名，他不想 

离开岗位，一再把婚期往后推，领导和同事都高度赞扬他。他死后，胡锦涛主席号召全体警 

察向他学习。 

【答案解析】 
21. Twenty­eight(28). 
22. In Urumqi. 
23. Because he didn’t want to leave his post. 
24. Overwork. 
25. All the police in China should learn from Shen Zhandong. 

Test 7 
一、完形填空 

【文章大意】Sam Houghton 在观察父亲打扫花园的过程中受到启发，发明了双头的扫把， 

他的扫把在英国很受欢迎。除此之外他还发明了气球爆炸的消音器。 

【答案解析】 
1.  D  考查语境理解。由本文第一句你是否想到过发明某种东西能使每天的家务活简便些 

呢？可知第二句中的  Sam Houghton did中的 did指 invented something。故选 D。 
2. A 考查语境理解。Sam 在观察父亲打扫花园时发现他在扫大树叶和有用的垃圾时总是换 

扫把。故选 A。 
3.  C 考语境理解。读上句可知，Sam 发明双头扫把的创意来自他父亲打扫大树叶和有用的 

垃圾时总是两个扫把交换使用。故选 C。
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4.  B 考查语境理解。由前文的大英图书馆及本段最后的在英国很受欢迎可判断该图书馆在 

伦敦。故选 B。 
5.  B 考查语境理解。文章自始至终谈的都是关于发明，而且下文又有鼓励发明者，所以可 

判断此处意思是为庆祝发明。故选 B。 
6. C 考查语境理解。本段第一句提到  Inventing the 21 st Century活动是由 the British Library 
举办， 由此可知： 这个著名的图书馆要宣传十年来英国出现的最独特的发明的故事。 故选 C。 
7. A 考查逻辑推理。 因为这些发明已经出来了，说明是在说话之前，所以这里是在过去的 
10 年里。故选 A。 
8. D 考查语境理解。 相对前文提到的 Sam 的发明双头扫把，这里谈到又一项发明。故选 D。 
9. A 考查语境理解。根据前文的  balloon popping machine 及下文的  children to cry 等信息， 

判断此处是游乐中心。故选 A。 
10. B 考查语境理解。 根据上下文可知 Sam发明气球爆炸消音器的目的是不想让孩子因为气 

球的爆炸声吓哭。故选 B。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】一位 13 岁的男孩被闪电击中，肩膀受到轻度烧伤。同时因这次闪电受伤的还 

有另外两个人。这三个人在打闪的时候都打着伞，正是这伞起到了导电的作用。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。由第一段可知：男孩是在周五下午英国东部的 Suffolk遭闪电烧伤的。故 

选 B。 
2. A 细节理解题。 由第二段中志愿者救护队的领导所述可知是志愿者先接到电话的。 故选 A。 
3. D 细节理解题。由文章的最后一句可知男孩被闪电烧伤了肩膀。故选 D。 
4.  B 推理计算题。由最后一段的第一句中的另外两个也受到闪电烧伤，这三个人当时都打 

着伞可知受到闪电烧伤的总共是三个人。故选 B。 
5. C 词义猜测题。根据物理知识和安全常识，打闪时人打着伞是很危险的，因为伞会导电， 

使打伞的人触电烧伤甚至死亡。由此可推出划线部分的词义为充当了电的导体。故选 C。 

B 
【文章大意】饭馆里 400元的套餐，在网上团购仅花 90 元。团购在年轻人中变得十分盛行。 

【答案解析】 
6.  B 词义猜测题。由前文的很惊讶以及后文的改变了对他的看法，因为 400 元对他来说太 

多了推断以前可能没去过价钱贵 

的饭馆，并且没花过 400 元吃顿饭，所以王认为自己的男友是个“吝啬鬼” 。故选 B。 
7. C 细节理解题。由第一段可知：以前王认为自己的男友是个吝啬鬼，现在看到他肯花 400 
元钱请自己吃饭，这点钱对他来说已经很多了。所以改变了对他的看法。故选 C。 
8. C 细节理解题。由第二段可知：后来她发现他付了不到 90 元。故选 C。 
9.  A 细节理解题。由第三段最后一句付较少的款以及第四段团购可以节省好多钱可知：团 

购便宜，故选 A。 
10. D 细节判断题。 由第一段可知王感到惊讶的不是北京四合院的饭店， 而是这么贵的饭店， 

故 A不正确；文中并没提到男朋友的学校，故 B 不正确；全文并没提到王不高兴，故 C 不 

正确； 由最后一段可知王在那顿饭之后开始浏览团购网页并与室友一起熬夜到次日 1 点标记 

便宜的商品，说明她喜欢团购。故 D正确。
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C 
【文章大意】 文章从姓名的表达、 朋友相见时的问候方式以及餐具的使用方面谈到了中西方 

的文化差异。 

【答案解析】 
11. A 细节理解题。由第一段第一句可知：西方人想弄明白的是中文名字中哪个是姓，哪个 

是名。所以他们首次读到中文名字可能问道“哪个是你的姓？”故选 A。 
12. B 细节理解题。由第二段第二句  She gave me kisses and hugs as soon as she met me 可知 

答案为 B。 
13. C 词义猜测题。前句的他们喝汤的时候把筷子当吸管这纯属想象。故选 C。 
14. A 细节判断题。由第一段可知：由于许多西方人弄不清中国人名中的姓和名，所以有的 

在国外工作和生活的中国人就采用西方表达名字的方式。故选 A。 
15. C 主旨概括题。从第一段关于名字的表达、第二段关于朋友见面的问候方式以及第三段 

中筷子的使用，这些都属于中西方文化的差异。故选 C。 

D 
【文章大意】王路遥，武汉某学院的大学生，用了 7 分钟乘坐自制的纸船，航程 1000 米渡 

过汉江。当时该河段 300 米宽的河面上水的流速是每秒 2—3 米。 

【答案解析】 
16. B 细节理解题。由第一段最后一句可知答案为 B。 
17.  C 细节理解题。由第二段  sailed  down  the  river  about  1,000  meters  before  reaching  the 
opposite bank 可知答案为 C。 
18. D 细节判断题。读第三段可知 A、B、C 均与原文不符，再读最后一段的  He only spent 
about 300 yuan ($44) on the boat.可知答案为 D。 
19. D 词义猜测题。纸船应该是怕水的，所以在制作的过程中应该采取防水措施，再根据下 

文的 paint 推断出词义为防水的，确定答案为 D。 
20.  B 归纳总结题。作者在第一段叙述了汉江的位置；第二段讲了 Wang 的年龄为 22 岁； 

文章的最后一句谈到了 Wang 今后的设想；所以排除 A、C、D。在最后一段的第三句谈到 

了 Wang 在本校的湖上进行了多次试验航行，但没说具体次数，由此可以确定答案为 B。 

E 
【文章大意】 伦敦开始实施自行车出租计划。本计划旨在鼓励更多的人骑自行车去伦敦市中 

心，以减缓交通压力。 

【答案解析】 
21. F 由第二段第一句和第二段最后一句可知。 
22. sign up to the plan to ask for a key 由第二段第三句可知。 
23. (There will be) 6000 bikes and 400 stations. 由第二段倒数第二句可知。 
24. People can’t stop their bike properly and the stations are not enough. 由最后一段的第二句可 

知。 
25. 所以伦敦交通系统要使该计划进展顺利，他们还有很多工作要做。 

Test 8 
一、完形填空 

【文章大意】太阳能灶具煮饭，使用起来非常简单，人们可以使用盒子或硬纸壳来制作太阳 

能炉灶，成本非常低廉。
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【答案解析】 
1. B 考查语境理解。根据上文：全世界数百万人每天都使用浓烟滚滚的火来煮饭，下文 but 
表示转折，说明寻找木柴生火也很难。故选 B。 
2. D 考查常识判断。没有足够木材的人通常要花许多钱来购买燃料，这是常识。故选 D。 
3.  C 考查语境理解。文章从一开始就讲述了人们煮饭的方式，这里应为有更为简便的煮饭 

的方式。故选 C。 
4. A 考查介词用法。 人们使用太阳能炉灶已经有几个世纪了， 一段时间状语与介词 for 连用。 

故选 A。 
5. C 考查语境理解。 下文说的是他制造的太阳能灶具， 判断上文为： 一位瑞士科学家在 1767 
年就制造了第一台太阳能炉灶。故选 C。 
6.  C 考查语境理解。下文说这种太阳能炉灶仅花费两美元，判断这里应为：他制造的太阳 

能炉灶花费并不多。故选 C。 
7.  B 考查语境理解。根据下文人们使用太阳能炉灶来煮饭，可以推出此句之意为：今天， 

全世界许多国家的人们都在使用太阳能炉灶。故选 B。 
8.  D 考查语境理解。此句的 and 前后两句表示并列关系，可以推出此句句意应为：人们用 

太阳能煮饭和加热要喝的水。故选 D。 
9.  B 考查语境理解。由下文的太阳能炉灶不会着火判断这里应为：纸在 235 摄氏度才会燃 

烧。故选 B。 
10. A 考查语境理解。此句句意为：太阳能灶具从来都达不到那么热。故选 A。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】生活在当今这个时代，看待事物需要开放的眼光，开放的眼光是通往成功和令 

人兴奋的机会的关键。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。根据第一段第二句可知：在台湾作者是一名好学生。故选 B。 
2. D 细节理解题。由第二段  I didn’t understand a word of what the teacher was saying and soon 
fell behind. 可知选 D。 
3.  C 细节理解题。根据第二段第二句作者很快发现美国最好的事情就是许多不同的人们住 

在一起，互相共享他们的文化可知选 C。 
4. B 细节理解题。根据第二段最后一句在 21 世纪，人们需要互相合作和最大限度地发挥自 

己的优点，才能成功。故选 B。 
5.  D 综合性判断题。根据最后一段第一句判断 A与原文相符；根据第一段最后一句判断 B 
与原文相符；根据第二段第一句可判断 C与原文相符；D 选项在原文中没有提到，故选 
D。 

B 
【文章大意】达芬奇作为画家开始自己的事业，著名作品有《最后的晚餐》、《蒙娜丽莎》。 

他还是历史上最伟大的思想家之一。 

【答案解析】 
6. B 细节理解题。根据第一段第一句可知：达芬奇死于 1519 年。故选 B。 
7.  C 细节理解题。由第二段  But  his  interest  drove  him  to  study  music,  math,  science  and 
building design, too. 可知选 C。 
8. A 细节理解题。 根据第二段第二句He made drawings and explained them with detailed words.
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可知选 A。 
9. B 细节理解题。根据第三段第四句达芬奇的最后的晚餐奠定了西方艺术的基础，故选 B。 
10. C 综合性判断题。根据第二段 He designed devices to help people climb walls.可判断 A与 

原文相符；根据第二段最后一句判断  B 与原文相符；文中没有提到他是否上过学，判段  C 
与原文不符；根据文中第一段第一句判断 D 与原文相符。故选 C。 

C 
【文章大意】维生素对人们的健康十分重要，不同的食物可以提供不同的维生素。各种维生 

素也有不同的功效，人们缺一不可。 

【答案解析】 
11. F 根据文中第一段的最后一句可知：人们吃不同种类的食物是为了获得足够的维生素。 
12. have a number of diseases 根据文中第二段最后一句可知：我们从食物中不能获得足够的 

维生素，可能会得一系列的疾病。 
13. 14 They have found 14 kinds of vitamins. 根据文中第二段的第一句可知：科学家们已经发 

现了 14 种维生素。 
14. He needs vitamins A. 根据第三段的第三句可知：人一旦缺少维生素 A，在黑暗中看不清。 
15. 维生素 A能帮助防止皮肤和其他的组织变得干燥。 

D 
【文章大意】我们大多数是独生子女，我们是被宠坏的一代吗？我们不懂得爱，不懂得分享 

吗？如果不想被别人这样说，那么从现在起我们就要学会彼此相爱。 

【答案解析】 
16. A 细节理解题。理解文章第一段 our family consists mainly of our mom, our dad and us 和 

常识得出当代中国大多数家庭都是三口之家。而不能主观臆断是五口或七口之家。 
17. C 归纳判断题。文章第一段  Yet we will be  the  future  leaders of China. We will  someday 
have to work hand­in­hand with each other and carry China into the future. 讲的就是我们当代青 

少年的职责。而 A、B、D 涵盖的内容太片面。 
18.  D 细节理解题。从文章第二段  and  the  best  doesn’t  need  sharing  between  two  or  three 
children可知，我们在家里获得的最好的东西一般不会同别人分享，因为我们是独生子女。 
19. A 细节理解题。从文章第三段分析，我们被认为是宠坏的一代，因为一项研究表明：我 

们不知道如何爱，我们不知道钱的价值，我们不知道父母工作的艰辛。由此得出答案。 
20. B 主旨大意题。我们为什么是被宠坏的一代？因为我们是独生子女。从大的说我们是国 

家的未来，从小的说我们是家庭的希望。我们不想被称作是宠坏的一代，那我们就要学会彼 

此相爱。这就是文章的主旨大意。由此得出答案。 

E 
【文章大意】 你知道树的年轮吗？研究它们真的很有趣。它们不仅能告诉我们当时的气候变 

化，还能告诉我们当时人类的变迁。 

【答案解析】 
21. B 理解判断题。文章第一段的两个一般疑问句就间接告诉我们，我们能通过研究树的年 

轮了解几百年前的事情。 
22. C 细节理解题。文章第二段告诉我们，如果那年的阳光和雨水充足，树就长得快；如果 

天气恶劣，两个年轮之间就很近；数树的年轮就能知道树的年龄。但仅仅通过数而不是研 

究树的年轮，是不能知道气候变化的。由此得出答案。
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23. B 思维迁移题。文章第二段  we can fi nd out the weather of ten years ago by counting the 
rings of a tree from the outside to the inside间接告诉我们要想知道 30 年前的气候，你就需要 

从外往里数到树的第 30 个年轮。 
24. D 归纳判断题。文章的第二段讲根据树的年轮能判断气候的变化，风调雨顺的时候树能 

生长得好，这也间接说明根据树的年轮能判断树当时生长得是否旺盛。文章第三段讲的是根 

据树的年轮还能判断人类的历史变化。但树的砍伐时间是不能根据年轮来判断的。 
25. A 细节理解题。新墨西哥的一个地方树和人的突然消失根本原因是人类过度的砍伐，导 

致树木消失，从而逼迫人类不得不寻找新的能生存的地方。


